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وقتی باران می‌بارد وقتی باران می‌بارد 
فساد لو می‌رودفساد لو می‌رود

همراهی صنعت با مردم همراهی صنعت با مردم 
فولاد هرمزگانفولاد هرمزگان پای کار امدادرسانی پای کار امدادرسانی
 در پی بارندگی‌های اخیر و بروز خسارات در برخی مناطق هرمزگان، فولاد هرمزگان آماده کمک‌رسانی 

به شهروندان و روستاییان آسیب دیده است

وقتی یک سنت کهن به دغدغه‌ای
 برای خانواده‌ها تبدیل می‌شود

شب یلدا زیر بار گرانی و فشار معیشتی

صفحه  صفحه  55  را بخوانید  را بخوانید

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی  هرمزگان خبر داد 

آمادگی صندوق بیمه همگانی 
حوادث طبیعی ساختمان برای پرداخت 

خسارات ناشی از سیل

صفحه  صفحه  11  را بخوانید  را بخوانید

  نزول رحمت الهی اگرچه موجب برکت و طراوت طبیعت شده است، 
اما متأسفانه در برخی مناطق استان، خساراتی را برای شهروندان 
و روستاییان به همراه داشته است. در این شرایط، فولاد هرمزگان 

 خود را در کنار مردم استان می‌داند و آمادگی کامل دارد تا در 
چارچوب مسئولیت‌های اجتماعی، در فرآیند کمک‌رسانی نقش‌آفرینی 

کند.«

گروه خبر // مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان در 
پی بارندگی‌های اخیر و وارد آمدن خسارات به 
برخی مناطق شهری و روستایی استان، از آمادگی 
کامل این شرکت برای کمک‌رسانی و پشتیبانی از 

هم‌استانی‌های آسیب‌دیده خبر داد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ علیرضا رحیم، مدیرعامل 
شرکت فولاد هرمزگان، با اشاره به بارندگی‌های اخیر 
و پیامدهای آن در برخی نقاط استان هرمزگان 
اظهار داشت: »نزول رحمت الهی اگرچه موجب 
برکت و طراوت طبیعت شده است، اما متأسفانه در 
برخی مناطق استان، خساراتی را برای شهروندان و 

روستاییان به همراه داشته است. 
   در این شرایط، فولاد هرمزگان خود را در کنار 
مردم استان می‌داند و آمادگی کامل دارد تا در 
چارچوب مسئولیت‌های اجتماعی، در فرآیند 

کمک‌رسانی نقش‌آفرینی کند.« وی افزود: »شرکت 
فولاد هرمزگان به عنوان یکی از صنایع بزرگ و 
اثرگذار استان، همواره در کنار جامعه محلی بوده و 
در شرایط بحرانی نیز با بهره‌گیری از توان تخصصی، 

نیروی انسانی و امکانات لجستیکی خود، آماده 
همکاری با ستاد مدیریت بحران استان، دستگاه‌های 
اجرایی و نهادهای امدادی است.« مدیرعامل فولاد 
هرمزگان با تأکید بر اهمیت همدلی و هم‌افزایی در 
شرایط بحرانی خاطرنشان کرد: »در صورت اعلام 
نیاز از سوی مراجع ذی‌صلاح، این شرکت آمادگی 
دارد در حوزه‌های اعلامی، همکاری لازم را به عمل 

آورد.«
   رحیم در پایان ضمن قدردانی از تلاش‌های 
نیروهای امدادی، خدمات‌رسان و تمامی دستگاه‌هایی 
که به صورت شبانه‌روزی در حال خدمت‌رسانی به 
مردم هستند، ابراز امیدواری کرد: »با همت جمعی و 
مدیریت صحیح، آثار این بارندگی‌ها در کوتاه‌ترین 
زمان ممکن کاهش یافته و شرایط زندگی همه مردم 

عزیز استان به حالت عادی بازگردد.«

همراهی صنعت با مردم؛ فولاد هرمزگان پای کار امدادرسانی

 اقدامات گسترده سیمان هرمزگان 
در امدادرسانی به سیل‌زدگان بندرخمیر

گروه خبر // بارندگی‌های شدید 
بندرخمیر  شهرستان  در  اخیر 
استان هرمزگان موجب وقوع 
راه‌های  شدن  مسدود  سیلاب، 
به  آسیب  فرعی،  و  اصلی 
زیرساخت‌ها و بروز مشکلات 

جدی برای ساکنان منطقه شد. 
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ در 
این شرایط بحرانی، شرکت سیمان 
وارد عمل شد  به‌سرعت  هرمزگان 
و با هماهنگی کامل با فرمانداری، 
اداره راهداری و حمل‌ونقل، جمعیت 
هلال‌احمر و سایر دستگاه‌های 
اجرایی، اقدامات گسترده‌ای را 
برای تسریع در بازگشایی مسیرها، 
و  مناطق آسیب‌دیده  ایمن‌سازی 
کمک‌رسانی به مردم انجام داد.از 

جمله مهم‌ترین اقدامات این شرکت 
می‌توان به پشتیبانی شبانه‌روزی 
امدادی،  نیروهای راهداری و  از 
اعزام دو دستگاه کامیون برای 
احداث سیل‌بند، لایروبی پل‌ها 
و انتقال مصالح در مسیر خمیر به 
بندرلنگه، بیس‌ریزی جاده با ۱۰ 
کامیون و انتقال ۲ کامیون بیس به 
شهرک انتظامی غدیر جهت تقویت 
زیرساخت‌ها و همچنین تحویل 
۳۰۰ کیسه سیمان برای بازسازی و 
جلوگیری از ورود آب اشاره کرد. 
همچنین چندین رول نایلون بزرگ 
به دهیاری‌ها و جمعیت هلال‌احمر 
جهت اسکان موقت آسیب‌دیدگان 
تحویل داده شد.  در ادامه این 
اقدامات، یک دستگاه بلدوزر در 

تاریخ ۲۷ آذر به منطقه لشتغان 
اعزام شد تا عملیات بازسازی 
دیواره‌های رودخانه و جلوگیری 
از خسارات بیشتر را انجام دهد. 
همچنین دو دستگاه مینی‌بوس 
برای انتقال سریع چادرنشینان و 
ساکنان مناطق پرخطر به مکان امن 
)مدرسه لشتغان( به کار گرفته شد. 
مأموریت‌های متعدد امدادی نیز با 
آمبولانس شرکت انجام گرفت و 
ماشین‌آلات  و سایر  مکانیکی  بیل 
سنگین شرکت در نقاط حساس 
از جمله پاسگاه بندر پل و محدوده 
آب‌شیرین‌کن شرکت، با توجه به 
نزدیکی به روستاهای شهرستان، در 
حالت آماده‌باش کامل قرار گرفتند.

مدیرعامل  نجفی،  منصور  مهندس 

شرکت سیمان هرمزگان، در این 
خصوص اظهار داشت: »ما خود 
را مسئول در قبال مردم شریف 
منطقه می‌دانیم و در شرایط بحرانی 
همواره در کنار دستگاه‌های اجرایی 
و امدادی هستیم. در این بارندگی 
اخیر نیز با بسیج تمام امکانات و 
نقش  کردیم  نیروهای خود، تلاش 
مؤثری در بازگشایی راه‌ها و کمک 
به آسیب‌دیدگان داشته باشیم و این 
همکاری ادامه خواهد داشت.این 
اقدامات، نمونه‌ای روشن از تعهد 
شرکت سیمان هرمزگان به مسئولیت 
اجتماعی خود است و نشان‌دهنده 
همدلی و همراهی دائمی این شرکت 
با مردم منطقه در زمان‌های سخت و 

بحرانی به شمار می‌رود.

 اقدامات گسترده سیمان هرمزگان  اقدامات گسترده سیمان هرمزگان 
در امدادرسانی به سیل‌زدگان بندرخمیردر امدادرسانی به سیل‌زدگان بندرخمیر

‌دولت، نهادهای انقلابی وصنایع 
از محرومان حمایت کنند

تخریب املاک فرسوده 
هرمزگان زیر بارانِ بی‌تدبیری

صفحه  صفحه  11  را بخوانید  را بخوانید

آگهی استخدام
شرکت سیمان هرمزگان در نظر دارد از بین داوطلبین دارای شرایط زیر و با اولویت نفرات بومی استان 

هرمزگان با برگزاری آزمون کتبی و مصاحبه تخصصی دعوت به همکاری نماید.
شرایط عمومی استخدام

• تابعیت جمهوری اسلامی ایران
•  نداشتن سوءپیشینه مؤثر کیفری و برخورداری از سلامت کامل جسمی و روانی متناسب با شرایط محیط صنعتی

• عدم اشتغال هم‌زمان در سایر سازمان‌ها و نداشتن تعهد خدمت
شرایط اختصاصی

• داشتن حداقل 20 سال و حداکثر 30 سال سن )در صورت داشتن سابقه کار مرتبط، مدت سابقه به حداکثر سن اضافه 
خواهد شد(

• کارت پایان خدمت یا معافیت دائم غیر پزشکی برای آقایان
• توانایی حضور در شیفت‌های کاری )در صورت نیاز واحد(

جدول نیازهای شغلی به شرح ذیل می باشد

 www.Hormozgancement.com داوطلبان واجد شرایط می توانند با مراجعه به سایت شرکت سیمان هرمزگان به آدرس
یا مراجعه به وب سایت جاب ویژن یا مراجعه به یکی از لینک های مستقیم زیر حداکثر تا پایان روز 5 دی ماه  1404  

نسبت به  بارگزاری مدارک و ثبت نام اقدام نمایند .
https://hormozgancement.porsline.ir/s/boG4eVla

تاریخ های برگزاری آزمون متعاقبا اعلام خواهد شد.
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رشته شغل

تکنیسین سیم پیچ

تکنیسین برق و الکترونیک

تکنیسین مکانیک و تاسیسات

کارشناس مکانیک و تاسیسات

نوع آزمون

مصاحبه تخصصی

کتبی و مصاحبه تخصصی

کتبی و مصاحبه تخصصی

کتبی و مصاحبه تخصصی

تعداد
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مدرک تحصیلی مورد نیاز

داشتن حداقل دیپلم فنی و حرفه ای

داشتن حداقل کاردانی برق یا الکترونیک

داشتن حداقل مدرک کاردانی مکانیک یا تاسیسات

داشتن حداقل مدرک کارشناسی مکانیک یا تاسیسات

گروه خبر // دکتر مهدی دسینه، نماینده وزیر و 
مدیرکل امور اقتصادی و دارایی استان هرمزگان 
از امادگی صندوق بیمه همگانی حوادث طبیعی 
ساختمان برای پرداخت خسارات ناشی از سیل در 

هرمزگان خبر داد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ وی افزود ؛ این صندوق تحت 
نظارت وزارت امور اقتصادی و دارایی برای واحدهای 
مسکونی تحت پوشش تشکیل شده است، که با رویکرد 
تعهد در پرداخت، آمادگی دارد مطابق قانون بیمه همگانی، 

تعهدات خود را به‌طور کامل و به موقع ایفا نماید. دکتر 
دسینه از راه‌اندازی سامانه خوداظهاری خسارات ناشی از 
بارندگی و سیل، از شهروندان آسیب‌دیده خواست ثبت دقیق 
اطلاعات خود را در اسرع وقت انجام دهند.وی اظهار داشت: 
این سامانه با هدف ثبت خسارات واحدهای مسکونی، 
تسهیل و تسریع در فرآیند رسیدگی، ارائه کمک‌های 
فوری و ایجاد بانک اطلاعاتی منسجم برای برنامه‌ریزی 
بهتر در بحران‌های آتی راه‌اندازی شده است.دکتر دسینه 
با تأکید بر غیرحضوری بودن کامل فرآیند تصریح کرد: 

ثبت خسارات صرفاً از طریق سامانه خوداظهاری و درگاه 
اعلام‌شده بصورت رایگان انجام می‌شود و به هیچ وجه 
مراجعه حضوری به ادارات، فرمانداری‌ها، بخشداری‌ها یا 
سایر دستگاه‌ها نیاز نمی باشد. فرایند پرداخت خسارت 
 توسط صندوق بیمه همگانی حوادث طبیعی پس از دریافت 
داده های سامانه بنیاد مسکن و تایید مدیریت بحران 
استانداری انجام می پذیرد.لینک سامانه خوداظهاری 

خسارات ناشی از سیل و بارندگی:
https://Self.bonyad.tech

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی  هرمزگان خبر داد 

آمادگی صندوق بیمه همگانی حوادث طبیعی ساختمان برای پرداخت خسارات ناشی از سیل

بارش های اخیر در جاسک ضعف
 در زیرساخت ها را آشکارتر کرد
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پایان زندگی جاسوس موساد
 با اجرای حکم دادگاه

   گروه سیاسی // عقیل کشاورز، مامور موساد و 
ارتش رژیم صهیونیستی اعدام شد.اعدام عقیل کشاورز 
به جرم جاسوسی به نفع رژیم صهیونیستی و ارتباط و 
همکاری اطلاعاتی با رژیم و تصویربرداری از اماکن 
نظامی و امنیتی، پس از تایید در دیوان عالی کشور و 
طی تشریفات قانونی اجرا شد.گفتنی است، در یکی 
از روزهای اردبیهشت ۱۴۰۴، گشت حفاظت ارتش 
جمهوری اسلامی ایران در ارومیه در زمان انجام ماموریت 
با یک مورد مشکوک مواجه می‌شود. ماموران حفاظت 
ارتش در هنگام گشت‌زنی مرد جوانی را مشاهده می‌کنند 
که در حال تصویربرداری از ساختمان ستاد لشکر پیاده 
ارومیه است. با هوشیاری ماموران سوژه دستگیر و پس 
از هماهنگی و اخذ دستور مقام قضایی به مرجع ذیربط 
تحویل داده می‌شود. نامبرده در ابتدا مدعی می‌شود برای 
شرکت در یک همایش علمی در دانشگاه ارومیه به این 
شهر سفر کرده است، اما در بازرسی از تلفن همراه وی 
پیامی از سرشماره رژیم صهیونیستی و شخصی با نام 
کاربری اوشر کشف و ظن ارتباط متهم با رژیم تقویت 
می‌شود؛ در ادامه با بازرسی محل اقامت عقیل کشاورز 
اسناد و مدارک بیشتری به دست می‌آید. در بازرسی از 
هتل محل اقامت کشاورز دفترچه‌ای کددار حاوی نام 
برخی نهادهای امنیتی و آدرس آن‌ها کشف می‌شود. پس 
از انجام تحقیقات اولیه متهم تحویل بازداشتگاه می‌شود.
در ادامه تحقیقات از کشاورز مشخص می‌شود، وی 
در سال ۱۴۰۱ در تلگرام با یکی از گروه‌های وابسته 
به منافقین نیز وارد ارتباط و همکاری شده و اقدام به 
ارسال تصاویر، و شعارنویسی‌های مدنظر مدیران گروه‌ها 
کرده است. پس از تایید همکاری کشاورز با سرویس 
موساد از سوی افسر رابط، وی کیف پول ارز دیجیتال 
راه‌اندازی کرده و مشخصات آن را برای افسر ارسال 
می‌کند. افسر موساد نیز پس از هر ماموریت مبالغی را 
در قالب ارز دیجیتال به حساب متهم واریز و رسید آن را 
برای وی ارسال کرده است. به گزارش فارس ، براساس 
 مستندات پرونده، کشاورز با علم همکاری با ارتش 
رژیم صهیونیستی و سرویس اطلاعاتی موساد اقدام به 
ارتباط گیری با آن‌ها کرده و ماموریت‌های متعددی را به 

دستور ‌آن‌ها انجام داده است.

سیاسی

خبر
دکتر  رئیس‌جمهور   // سیاسی   گروه 
مسعود پزشکیان در نشستی سه‌ساعته با 
برجسته  شخصیت‌های  احزاب،  دبیران‌کل 
ونخبگان سیاسی، پرده از مذاکرات فریبکارانه 
آمریکا برداشت که به جنگ ۱۲روزه اخیر 
منجر شد.اوهدف واشنگتن ازاین مذاکرات را 
»تضعیف و تجزیه ایران« اعلام کرد و تأکید 
نمود که دولت زیر بار شرایط تحقیرآمیز نخواهد 

رفت. 
   همزمان، روزنامه آمریکایی واشنگتن‌پست در 
گزارشی اختصاصی، برنامه‌ریزی حمله به برنامه 
هسته‌ای ایران توسط دونالد ترامپ و بنیامین نتانیاهو 
را از ماه‌ها پیش و با نقشه فریب دیپلماتیک افشا 

کرد. 
*  سخنان صریح پزشکیان: رد ذلت و  تأکید 

بر عزت ملی
  دکتر مسعود پزشکیان، در نشست »راهکارهای 
تحقق انسجام ملی و چگونگی عبور از چالش‌ها«، 
میزبان جمعی از دبیران‌کل احزاب، شخصیت‌های 
برجسته و نخبگان سیاسی بود. او در تشریح 
اقدامات دولت در سیاست خارجی، با تمرکز بر 
موضوع تحریم‌ها، اظهار کرد: »ما با آمریکا مذاکره 
کردیم و آماده توافق بودیم اما آنها توافق را با جنگ 
برهم زدند. اکنون نیز برای ادامه مذاکره، شرایطی 
تحقیرآمیز مطرح می‌کنند که بنده حاضر به پذیرش 
آن نیستم؛ زیر بار ذلت نمی‌رویم و ایرانی ضعیف و 
تکه‌پاره را نمی‌پذیریم.« رئیس‌جمهور با اشاره به 

برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز ایران، افزود: »جمهوری 
اسلامی به‌دنبال درگیری نیست، بارها اعلام کرده‌ایم 
که به‌دنبال ساخت بمب نیستیم و برای هرگونه 
راستی‌آزمایی آمادگی داریم اما طرف مقابل به‌دنبال 
گرفتن همه مؤلفه‌های قدرت ایران و تضعیف کشور 
در برابررژیم صهیونیستی است. ما به‌دنبال صلح 
هستیم اما قلدری را نمی‌پذیریم.«پزشکیان گفت: 
»به ریاست دل نبسته‌ام، بر اعتقادم ایستاده‌ام و ایران 
را با عزت و سربلندی می‌خواهم؛ برای حفظ این 
جایگاه به کسی باج نمی‌دهم.« او وحدت داخلی و 
منطقه‌ای را اولویت‌های دولت دانست و به توافقات 
حاصل‌شده در سفرهای خارجی با همسایگان اشاره 
کرد: »این تعاملات، همراهی آنها را در شرایط 
جنگی به همراه داشته و از تعدی به مرزهای کشور 
جلوگیری کرده است.« رئیس‌جمهور همچنین بر 
ضرورت زبان و نگاه مشترک داخلی تأکید کرد: 
»مردم ایران مجموعه‌ای متنوع از سایق، باورها، 
اعتقادات، قومیت‌ها و دیدگاه‌ها هستند و دولت به 
همه مردم ایران باور دارد. ما آماده‌ایم بستر مشارکت 
همه را فراهم کنیم و برای حل مشکلات، به‌دنبال 

راهکارهای عملیاتی هستیم، نه صرفا تئوری.« 
* افشاگری واشنگتن‌پست از دیپلماسی فریب

     روزنامه معتبر آمریکایی واشنگتن‌پست روز 
چهارشنبه در گزارشی تحقیقی، جزئیات برنامه‌ریزی 
حمله به ایران را فاش کرد. طبق این گزارش، بنیامین 
نتانیاهو و دونالد ترامپ پس از اولین دیدارشان 
درفوریه گذشته)بهمن ۱۴۰۳(، برنامه‌ریزی برای 

حمله احتمالی به تأسیسات هسته‌ای ایران را آغاز 
کردند و یک »برنامه فریب عمومی دقیق« تدوین 
نمودند. نتانیاهو در آن جلسه، چهار گزینه عملیاتی 

به ترامپ ارائه داد:
حمله منحصرا اسرائیلی: بدون دخالت مستقیم  

ایالات متحده آمریکا.
حمله به رهبری رژیم صهیونی با حداقل کمک 
ایالات متحده آمریکا : شامل اطلاعات و لجستیک 

محدود.
همکاری کاملا دوجانبه: تبادل گسترده اطلاعات و 

پشتیبانی هوایی.
حمله به رهبری ایالات متحده: با نقش پیشرو 

واشنگتن در هدف قرار دادن ایران.
این گزارش تأکید می‌کند که در حالی دیپلماسی 
هسته‌ای با ایران در جریان بود، تبادل اطلاعات 
محرمانه و آماده‌سازی نظامی ادامه یافت. با نزدیک 
شدن به زمان حمله )که به جنگ۱۲روزه منجر شد(، 
آمریکا و رژیم صهیونیستی با نمایش اختلافات 
ساختگی از جمله انتقادهای علنی ترامپ از نتانیاهو ، 
تلاش کردند ایران را به آرامش کاذب برسانند و تهران 
را از آمادگی دفاعی بازدارند. منابع واشنگتن‌پست، 
اسناد طبقه‌بندی‌شده و مصاحبه با مقامات سابق را 
مبنای این افشاگری قرار داده‌اند.این گزارش، الگویی 
آشنا از فریب دیپلماتیک را یادآوری می‌کند؛ مشابه 
آنچه در مذاکرات برجام )۲۰۱۵( و خروج ترامپ 
از آن )۲۰۱۸( مشاهده شد، جایی که دیپلماسی به 

پوششی برای فشار حداکثری تبدیل گردید.

* فریب دیپلماتیک، جنگ ۱۲ روزه و استراتژی 
عزتمندانه ایران

اظهارات پزشکیان و افشاگری واشنگتن‌پست، مذاکره 
با آمریکا را نه به عنوان فرصتی برای صلح بلکه 
ابزاری برای تضعیف استراتژیک ایران ترسیم می‌کند. 
هدف اعلام‌شده آمریکا طبق سخنان رئیس‌جمهور 
»گرفتن همه مؤلفه‌های قدرت ایران« و تضعیف 
آن در برابر اسرائیل است که با سناریوهای نتانیاهو 
همخوانی دارد.نمایش اختلاف ترامپ-نتانیاهو، ترفند 
کهنه »پلیس خوب و بد« بود که هوشیاری ملت ایران 
را دست‌کم گرفت. این توطئه، ادامه دکترین شیطانی 
»فشار حداکثری« است. رد قاطع شروط تحقیرآمیز 
توسط دولت نشان می‌دهد دولتمردان کنونی که حتی 
وعده رفع مشکلات از طریق دیپلماسی را داده بودند 
به‌خوبی متوجه آن شده‌اند که آمریکا حداقل در دوره 
ترامپ هیچ علاقه‌ای به مذاکرات شرافتمندانه و برابر 

ندارد. 
* انسجام ملی، پیشرو پیشرفت انقلاب

  در کوتاه‌مدت، اظهارات رئیس‌جمهور می‌تواند به 
تقویت همبستگی داخلی کمک کند و تحریم‌های 

جدید آمریکا را با بسیج منابع ملی خنثی سازد. 
افشاگری واشنگتن‌پست، فشار سیاسی بر دولت 
ترامپ ایجاد می‌کند و ممکن است به بررسی‌های 
کنگره و انتقادات رسانه‌ای در غرب منجر شود.در 
بلندمدت، رد شروط تحقیرآمیز، ایران را به سمت 
دیپلماسی چندجانبه )با چین، روسیه و کشورهای 
عضو شانگهای و بریکس( سوق می‌دهد و وابستگی 
به غرب را کاهش می‌دهد. چالش اصلی، مدیریت 
تنوع داخلی و تورم تحریمی است که با برنامه‌های 
عملی و همت دولتمردان قابل حل است.چشم‌انداز 
واقع‌بینانه، عبور تدریجی از بحران با حفظ برنامه 
هسته‌ای صلح‌آمیز و تقویت روابط منطقه‌ای است؛ 
جایی که انسجام ملی، کلید ثبات و رشد اقتصادی 
می‌شود. تشدید تنش‌ها گرچه در هر شرایطی با 
توجه به رویکرد خصمانه دشمنان محتمل است 
اما بیشینه کردن قدرت داخلی، می‌تواند آنها را از 
تکرار ماجراجویی برحذر دارد. آنچه مهم و شفاف 
است، آن‌که هیچ جناح سیاسی با غیرت و آزاده‌ای 
در شرایط کنونی نمی‌تواند از مذاکرات نابرابر و 

غیرعادلانه دفاع کند. / جام جم آنلاین 

گروه سیاسی // وزیر کشور گفت: با تشکیل به‌موقع ستاد 
مدیریت بحران و همکاری مردم و دستگاه‌های امدادی، 

حوادث جانی نداشتیم و خسارت‌ها به حداقل ممکن رسید.
   به گزارش تسنیم ، اسکندر مومنی وزیر کشور، در گفت‌وگو 
با خبر نیمروزی شبکه خبر، با اشاره به پیش‌بینی سامانه‌های 
بارشی شدید در کشور گفت: از پیش از آغاز بارندگی‌ها، ستاد 
مدیریت بحران کشور و همچنین ستادهای استانی در چند استان 
جنوبی تشکیل شد و دستگاه‌های مسئول در آماده‌باش کامل 
قرار گرفتند.مومنی افزود: خوشبختانه با وجود بارش‌ بسیار قابل 

توجه نزولات آسمانی در چند استان جنوبی، به دلیل هماهنگی، 
همکاری و همدلی میان دستگاه‌ها و همراهی مردم، حوادث، سوانح 
و خسارت‌ها به حداقل ممکن رسید.وزیر کشور با تأکید بر اصول 
مدیریت بحران بیان کرد: در بحران‌ها مهم‌ترین مؤلفه‌ها پیش‌بینی، 
پیشگیری و اقدامات پیش‌دستانه است. بر همین اساس از قبل 
مرخصی‌ها لغو شد، دستگاه‌های امدادی در آماده‌باش کامل قرار 
گرفتند، رودخانه‌ها لایروبی شد و در نقاط پرخطر تمهیدات لازم 
اتخاذ شد که خوشبختانه این اقدامات به‌خوبی انجام گرفت.مومنی 
ادامه داد: ستاد مدیریت بحران و همه دستگاه‌های عضو این ستاد 

واقعاً مجاهدانه پای کار بودند و اطلاع‌رسانی بسیار مناسبی نیز از 
سوی صداوسیما و سایر رسانه‌ها انجام شد که این موضوع نقش 
مهمی در کاهش خسارت‌ها داشت.وی با اشاره به اولویت‌های 
مدیریت بحران گفت: در گام اول، حفظ و نجات جان مردم 
مهم‌ترین اولویت است و پس از آن به خسارت‌های مالی رسیدگی 
می‌شود. خوشبختانه با تدابیر اتخاذشده، خسارت‌ها حداقلی بوده 
و درباره خسارت‌های مالی، برآوردها از فردا انجام و پس از آن 
اقدامات جبرانی آغاز خواهد شد.وزیر کشور تصریح کرد: همواره 
تأکید کرده‌ایم که خسارت مالی قابل جبران است، اما خسارت جانی 

جبران‌پذیر نیست و حتی یک مورد از دست دادن جان هم زیاد 
است. از هموطنان عزیز درخواست می‌کنیم تا پایان شرایط هشدار، 
از ترددهای غیرضروری، توقف و فیلم‌برداری در کنار سیلاب‌ها و 
عبور از مسیرهای پرخطر خودداری کنند.مومنی همچنین با اشاره به 
آثار مثبت بارش‌ها گفت: ذخایر خوبی در پشت سدهای استان‌های 
جنوبی ایجاد شده که این بارندگی‌ها نعمات فراوانی به همراه دارد. 
همچنان با کاهش شدید دما مواجه هستیم که در روزهای آینده نیز 
ادامه خواهد داشت.وی افزود: از مردم عزیز درخواست می‌کنیم با 
مدیریت مصرف انرژی، به‌ویژه گاز، به عبور ایمن از این شرایط 
کمک کنند. مردم ما همیشه نشان داده‌اند که در شرایط سخت در 
کنار یکدیگر هستند.وزیر کشور در پایان تأکید کرد: با آمادگی کامل 
دستگاه‌ها و همکاری مردم، تلاش می‌کنیم هیچ‌گونه قطعی آب، برق 
و گاز رخ ندهد و امیدواریم تا پایان شرایط اضطراری، شاهد هیچ 

حادثه جانی در کشور نباشیم.

رئیس‌جمهور در دیدار دبیران‌کل احزاب، شخصیت‌های برجسته و نخبگان سیاسی
پرده از مذاکرات فریبکارانه کاخ سفید برداشت 

هدف آمریکا از مذاکره، تجزیه ایران است هدف آمریکا از مذاکره، تجزیه ایران است 

وزیر کشور:

با اقدامات پیش‌دستانه، خسارت‌های بارندگی‌های شدید به حداقل رسیدبا اقدامات پیش‌دستانه، خسارت‌های بارندگی‌های شدید به حداقل رسید

گروه سیاسی // اندیشکده ایتالیایی مطالعات 
سیاست بین‌المللی در گزارشی نوشت 
برنامه‌های جمهوری اسامی در زمینه 
ماهواره‌ها، می‌تواند برنامه فضایی ایران را به 
یک دستاورد ملی با هزینه مقرون به صرفه 
تبدیل کند که توانایی رقابت در بازار جهانی 

را داشته باشد.
  موسسه ایتالیایی برای مطالعات سیاست 
بین‌المللی یا ISP در مقاله‌ای به برنامه ایران در 
صنعت هوافضا پرداخته و می‌نویسد:»هدف‌گذاری 
نهایی این است که تا سال ۱۴۰۷ )۲۰۲۸–۲۰۲۹( 
به نقطه‌ای برسیم که هر ماه بیش از ۱۰ پرتاب 
انجام شود.« حسین شهرابی، مدیرعامل شرکت 
»امید فضا«، یکی از نخستین شرکت‌های 
خصوصی هوافضای ایران، با همین یک جمله، 
شاید بلندپروازانه‌ترین چشم‌اندازی را که تاکنون 
برای برنامه فضایی جمهوری اسلامی ایران مطرح 
شده، ترسیم کرد.برای کشوری که تنها یک دهه 
پیش در قرار دادن ماهواره‌های کوچک در مدار 
با دشواری روبه‌رو بود، پیش‌بینی شهرابی درباره 
شکل‌گیری یک زیست‌بوم پرتاب با نرخ بالا و 
ماهیتی صنعتی، قابل‌توجه است. اما این سخن، 
نشانه تغییری عمیق‌تر نیز هست: تلاش ایران 
برای تبدیل یک برنامه راهبردی دولتی به یک 
صنعت تجاری که بتواند دست‌کم با شرکای خود 
در بریکس، سازمان همکاری شانگهای و اتحادیه 
اقتصادی اوراسیا رقابت کند.به روایت شهرابی، 
برنامه فضایی ایران اکنون از مرحله »تثبیت« 
شامل تسلط بر فناوری‌های ماهواره‌ای، ایجاد 
چرخه کامل طراحی، تولید و پرتاب و انجام 
مأموریت‌های کافی برای اثبات قابلیت اطمینان، به 
مرحله »صنعتی‌سازی« وارد شده است؛ مرحله‌ای 
که در آن این توانمندی‌ها باید گسترش یابند و 

تجاری شوند.
*  یک برنامه فضایی کامل

  برنامه فضایی ایران اکنون همه‌چیز را دربر 
می‌گیرد: از تولید ماهواره و توسعه پرتابگر گرفته 
تا بهره‌برداری از پایگاه‌های پرتاب و ایستگاه‌های 
زمینی رهگیری و دریافت داده است. ایران در رده 
وزنی ۱۰۰ تا ۳۰۰ کیلوگرم می‌تواند با استفاده 
از چند خانواده پرتابگر، از جمله قائم-۱۰۰ با 
سوخت جامد متعلق به سپاه و سیمرغ با سوخت 
مایع وابسته به وزارت دفاع، ماهواره‌ها را در مدار 
پایین زمین قرار دهد.هم‌زمان، زیرساخت‌های 
پرتاب نیز در حال گسترش است. مهم‌ترین 
پروژه در این زمینه، پایگاه فضایی جدید چابهار 
در سواحل جنوب‌شرقی کشور است که به‌دلیل 

عرض جغرافیایی پایین‌تر، امکان دسترسی به 
 طیف گسترده‌تری از مدارها را فراهم می‌کند. 
فاز نخست این پایگاه که برای پرتابگرهای 
سوخت جامد طراحی شده، به مراحل پایانی 
نزدیک می‌شود و انتظار می‌رود نخستین پرتاب 

آزمایشی آن در ماه‌های آینده انجام شود.
    در این چارچوب، ایران در سال‌های اخیر بر 
تکامل دو خانواده بزرگ‌تر و توانمندتر پرتابگر 
تمرکز کرده است. سیمرغِ سوخت مایعِ وزارت 
دفاع در سال ۲۰۲۴ با قرار دادن چند ماهواره در 
مدار پایین زمین به موفقیت مداری دست یافت. 
قائم-۱۰۰ سوخت جامد سپاه نیز در سومین 
آزمایش خود به مدار رسید و پس از آن چند 
ماموریت موفق دیگر انجام داد. این دو برنامه 
در کنار هم نشان‌دهنده گذار ایران از پرتاب‌های 
پراکنده و آزمایشی به سامانه‌هایی تکرارپذیر و 

مقیاس‌پذیر هستند.
  با این حال، چالش اصلی همچنان قابلیت 
اطمینان و عملکرد است. سقف جرم مداری 
ایران در حال حاضر حدود ۳۰۰ کیلوگرم است 
که در اواخر سال ۲۰۲۴ به دست آمد؛ اما هدف 
کوتاه‌مدت رسیدن به ۵۰۰ کیلوگرم است تا امکان 
پرتاب ماهواره‌های سنگین‌تر با حسگرهای 
دقیق‌تر فراهم شود. به همان اندازه، نرخ پرتاب 
اهمیت دارد. در صنعت فضا، یک موفقیت واحد 
کافی نیست.به گفته حسن سالاریه، رئیس 
سازمان فضایی ایران، پرتابگرها تنها زمانی کاملا 
تثبیت‌شده تلقی می‌شوند که هشت تا ده ماموریت 
پیاپی و بدون مشکل انجام دهند. ایران در این 
مسیر حرکت می‌کند، اما قابلیت اطمینان پایدار 
همچنان معیار حیاتی است که پیش از ورود 
معتبر به بازار تجاری باید محقق شود.اینجاست 
که »تجاری‌سازی« به محرک اصلی برنامه فضایی 
ایران تبدیل می‌شود. این تغییر جهت بیش از 
همه در برنامه پرتاب زمستان امسال سه ماهواره 
»ظفر«، »پایا« و دومین »کوثر« دیده می‌شود؛ 
ماهواره‌هایی که به‌ترتیب توسط یک نهاد دولتی، 
یک تیم دانشگاهی و یک شرکت خصوصی 
ساخته شده‌اند. مقام‌های ایرانی این تنوع را آغاز 
مرحله صنعتی‌سازی می‌دانند؛ مرحله‌ای که در آن 
کشور از ماهواره‌های آزمایشی منفرد به تولید 
پیوسته برای صورت‌های فلکی )کنستلیشن‌ها( 
گذار می‌کند.حسین شهرابی در شرکت امید فضا 
پیشگام تلاش‌های بخش خصوصی است. او 
استدلال می‌کند که ایران باید صورت‌های فلکی 
ماهواره‌ای را برای بازارهای جهانی طراحی کند، 
نه صرفا نیازهای داخلی، و اسپیس‌ایکس را 

الگوی مقیاس‌پذیری می‌داند. طرح پیشنهادی او 
با نام »دوناما« ایجاد حدود ۲۰۰ ماهواره ظرف 
سه سال را هدف گرفته و در کنار آن، پروژه‌هایی 
مانند صورت فلکی »شهید سلیمانی« نیز با 
محوریت بخش خصوصی دنبال می‌شوند. هدف 
اعلامی شهرابی رسیدن به ده پرتاب ماهواره در 
ماه تا سال ۲۰۲۹ است؛ سطحی که به باور او 
برای تبدیل ایران به یک بازیگر تجاری واقعی 
ضروری است.مقام‌های ایرانی و کارآفرینان 
خصوصی، فرصت رقابتی خود را در بازارهای 
بریکس، سازمان همکاری شانگهای و اتحادیه 
اقتصادی اوراسیا می‌بینند. این بلوک‌ها برخی 
از پرجمعیت‌ترین و سریع‌ترین اقتصادهای در 
حال رشد جهان را دربر می‌گیرند و میلیون‌ها 
کاربر دارند که هنوز از خدمات ماهواره‌ای 
موجود به‌طور کامل بهره‌مند نشده‌اند. تقاضا 
طیفی گسترده را شامل می‌شود: تصویربرداری، 
پایش کشاورزی، رصد محیط زیست، مدیریت 
بحران، ارتباطات مخابراتی، و خدمات راداری و 
ناوبری. راهبرد ایران این است که خود را به‌عنوان 
تأمین‌کننده‌ای کم‌هزینه در اقتصادی فضایی معرفی 
کند که به‌تدریج از زنجیره‌های تأمین غربی فاصله 
می‌گیرد.هزینه پایین مهم‌ترین مزیت فروش ایران 
است. مقام‌ها آشکارا راهبرد فضایی کشور را 
با بخش پهپادی مقایسه می‌کنند؛ صنعتی که با 
اتکا به هزینه تولید پایین و خوداتکایی ناشی از 
تحریم‌ها، به صادرکننده‌ای غیرمنتظره در سطح 
جهانی تبدیل شد. مسئولان فضایی اکنون همان 
استدلال را مطرح می‌کنند: ایران نمی‌تواند از نظر 
هزینه با قدرت‌های بزرگ رقابت کند، اما می‌تواند 
ارزان‌تر از آن‌ها عمل کند. رئیس پژوهشگاه 
فضایی ایران اخیرا در همین زمینه گفته است که 
ماهواره‌ها و خدمات پرتاب کشور از ابتدا با هدف 

مقرون‌به‌صرفه بودن طراحی می‌شوند.
  این رویکرد همچنین در حال شکل دادن 
به شراکت‌های بین‌المللی ایران است. تهران 
همکاری خود با چین را عمیق‌تر کرده، به‌ویژه 
از طریق مشارکت در مأموریت آتی ماه‌نوردی 
»چانگ‌ئه-۸«.مهندسان ایرانی در حال توسعه 
زیرسامانه‌ها و ابزارهای علمی هستند که با 
پرتابگر چینی به فضا خواهند رفت، در مدار ماه 
فعالیت می‌کنند و داده‌ها را به زمین ارسال خواهند 
کرد. ایران با ترکیب مهندسی کم‌هزینه و همکاری 
با قدرت‌های فضایی نوظهور غیرغربی، امیدوار 
است برنامه فضایی خود را نه‌تنها به یک دستاورد 
ملی، بلکه به بازیگری رقابتی و مقرون‌به‌صرفه در 

بازار جهانی تبدیل کند./ فارس 

روایت اندیشکده ایتالیایی از قدرت فضایی ایران
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گروه سیاسی //  امام جمعه بندرعباس با تبریک 
ولادت امام محمد باقر)ع(، با تأکید بر »آرایش 
جنگی« در میدان رسانه، نقش محوری جوانان 
در مقابله با جنگ روانی دشمن را یادآور شد و از 
استقبال گسترده نسل جوان از مراسم اعتکاف 
به‌عنوان ظرفیتی مهم برای تقویت معنویت و 

بصیرت اجتماعی نام برد. 
   آیت الله محمد عبادی‌زاده، در خطبه‌های نماز جمعه 
این هفته بندرعباس، ضمن تبریک ولادت باسعادت 
حضرت امام محمد باقر)ع(، با تبیین ابعاد علمی و 
مبارزاتی آن امام همام، به بررسی مهم‌ترین مسائل 
سیاسی، فرهنگی و اجتماعی روز پرداخت.وی 
با اشاره به استقبال چشمگیر نسل جوان از مراسم 
اعتکاف در سال گذشته، اظهار کرد: حضور پرشور 
جوانان در این آیین معنوی، موجب خرسندی رهبر 
معظم انقلاب شد و امید می‌رود در اعتکاف پیش‌رو 
نیز شاهد مشارکتی گسترده‌تر، آگاهانه‌تر و اثرگذارتر 
از سوی جوانان باشیم.امام جمعه بندرعباس با 
تأکید بر نقش اقشار مختلف مردم در گسترش این 
فضاهای معنوی افزود: از افرادی که به هر دلیل 
امکان شرکت در مراسم اعتکاف را ندارند درخواست 
می‌شود با ادای نذر و حمایت از معتکفان، در این 

حرکت ارزشمند سهیم شوند تا برکات این عبادت 
الهی، همه جامعه را دربرگیرد.عبادی‌زاده در بخش 
دیگری از سخنان خود با اشاره به بیانات اخیر رهبر 
معظم انقلاب درباره ضرورت »آرایش جنگی« در 
عرصه رسانه، گفت: همان‌گونه که در میدان نبرد 
سخت، نیروها با نظم، برنامه و آرایش مشخص عمل 
می‌کنند، امروز میدان رسانه نیز به صحنه‌ای جدی 
از تقابل تبدیل شده و مردم به‌ویژه جوانان باید با 
هوشیاری و آمادگی کامل در این عرصه حضور 
داشته باشند.وی تصریح کرد: دشمن با تمام توان و 
ابزارهای تبلیغاتی خود، جنگی گسترده و هدفمند 
را در حوزه عملیات روانی به راه انداخته و تلاش 
می‌کند ذهن، باور و اراده جامعه را هدف قرار دهد؛ 
از این رو پیروزی در میدان رسانه، نیازمند ارتقای 
سواد رسانه‌ای، تولید محتوای اثرگذار و حضور 
آگاهانه است.نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان با تأکید بر 
نقش محوری جوانان در این عرصه، خطاب به آنان 
گفت: امروز شما افسران میدان رسانه هستید و باید 
با استفاده هوشمندانه، مسئولانه و صحیح از ابزارهای 
رسانه‌ای، اجازه ندهید افکار عمومی جامعه در 
معرض تحریف، شایعه‌سازی و فریب قرار گیرد.وی 
در ادامه با اشاره به جنگ دوازده‌روزه اخیر، اظهار 
کرد: متأسفانه شاهد بودیم که برخی کشورها، حتی 
برخی کشورهای مسلمان از جمله ترکیه، در کنار 
رژیم صهیونیستی قرار گرفتند. این موضوع پدیده‌ای 
تازه نیست و از صدر اسلام تاکنون، وجود منافقان و 
افراد بیمار دل همواره به‌عنوان بخشی تلخ اما واقعی 
از تاریخ جوامع اسلامی مطرح بوده است.عبادی‌زاده 

با تشریح سیره امام محمد باقر)ع( بیان کرد: حضرت 
باقرالعلوم)ع( با درک عمیق از شرایط زمانه، 
 پرچمدار جهاد تبیین در برابر انحرافات بنی‌امیه و 
بنی‌عباس بودند و با روشنگری عالمانه، مسیر 
بازگشت به اسلام ناب را هموار ساختند.وی افزود: 
امام محمد باقر)ع( با بنیان‌گذاری نهضتی عظیم و 
ماندگار در عرصه علم و معرفت، شالوده حرکت 
علمی جهان اسام را پی‌ریزی کردند و با تربیت 
شاگردان برجسته و گسترش معارف اهل‌بیت)ع(، 
پایه‌های تمدن علمی و فرهنگی اسلام را استحکام 
بخشیدند. نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان همچنین به 
نقش راهبردی آن حضرت در شکل‌گیری حوزه‌های 
علمی پس از خود اشاره کرد و گفت: دانشگاه بزرگ 
امام صادق)ع( در امتداد نهضت علمی امام محمد 
باقر)ع( شکل گرفت و مدیریت هوشمندانه فتنه‌های 
بنی‌امیه، مقابله با انحرافات فکری و تدوین مبانی فقه 
اسامی از مهم‌ترین اقدامات آن امام همام بود که 
می‌تواند الگویی راهگشا برای جامعه امروز باشد.به 
گزارش ایسنا ؛ وی در پایان با تسلیت شهادت امام 
علی‌النقی الهادی)ع(، خاطرنشان کرد: از دوران آن 
امام مظلوم، به‌دلیل شدت فشارها و محدودیت‌های 
سیاسی، شیعیان برای حفظ ارتباط با امام و صیانت 
از جان ایشان، از به‌کار بردن نام مبارک آن حضرت 
پرهیز کرده و عنوان »ناحیه مقدسه« را به کار 
می‌بردند؛ تعبیری که امروز در عصر غیبت کبری به 
وجود مقدس حضرت ولی‌عصر)عج( اطلاق می‌شود 
و بیانگر تداوم خط امامت و پیوند ناگسستنی شیعه با 

امام زمان خویش است.

امام جمعه بندرعباس: 

جوانان افسران میدان رسانه‌ هستند



وقتی باران می‌بارد، فساد لو می‌رود

  بارندگی‌های چند روز اخیر در هرمزگان، تنها زمین و آسمان را به 
هم ندوخت؛ پرده از واقعیتی تلخ برداشت که سال‌هاست زیر لایه‌ای 
از آسفالت، بتن و گزارش‌های صوری پنهان شده بود. تخریب پل‌ها 
وجاده‌ها، دهان بازکردن و  فرونشست خیابان ها، بلوارها و جاده‌ها 
و فرو ریختن ابنیه‌ای که عمر برخی از آن‌ها حتی به چند سال هم 
نمی‌رسد، بیش از آن‌که »حادثه طبیعی« باشد، سندی روشن از ضعف 
در اجرا، نبود نظارت مؤثر و حیف‌ومیل گسترده اعتبارات عمرانی و 
بیت المال است.در شرق استان، پلی که باید شریان ارتباطی مردم 
باشد، با عبور کامیون از روی آن فرو می‌ریزد. سؤال ساده اما سنگین 
است: این پل چگونه و با چه کیفیتی ساخته شده بود؟ چه کسی 
نقشه‌ها را تأیید کرد؟ چه دستگاهی بر اجرای آن نظارت داشت و چرا 
پیش از افتتاح، کسی از استحکام آن نپرسید؟ یا پرسید و چشم بست؟
سال‌هاست هر بار باران می‌بارد، جاده‌ها می‌شکنند، پل‌ها می‌ریزند 
و خانه‌ها ترک برمی‌دارند. اما پاسخ مسئولان تقریباً ثابت است: 
»بارندگی بی‌سابقه بود«. گویی در استانی زندگی می‌کنیم که باران 
پدیده‌ای ناشناخته است و مهندسی عمران، علمی وارداتی که هنوز 
به هرمزگان نرسیده! اگر باران بی‌سابقه است، چرا در سایر استان‌ها 

زیرساخت‌ها با همین بارندگی پابرجا می‌مانند؟
واقعیت این است که مشکل، باران نیست؛ مشکل، زدوبندهایی است که 
بودجه‌ها را پیش از رسیدن به پروژه، لاغر و بی‌جان می‌کند. مشکل، 
پیمانکارانی هستند که با کمترین قیمت برنده می‌شوند و با کمترین 
کیفیت تحویل می‌دهند. مشکل، نظارت‌هایی است که یا کاغذی‌اند 
یا هم‌سفره با مجریان و از همه مهم‌تر، مشکل، نبود پاسخگویی است.

اعتبارات عمرانی هرمزگان چگونه هزینه می‌شود؟ چه دستگاه‌هایی 
ناظر اجرای اصول فنی هستند؟ آیا نظام مهندسی، دستگاه‌های 
اجرایی، مشاوران و ناظران مقیم پروژه‌ها واقعاً مستقل و مسئول‌اند؟ 
و مهم‌تر از آن، چه نهادی بر عملکرد همین ناظران نظارت می‌کند؟ 
وقتی پروژه‌ای ضعیف اجرا می‌شود و خسارت آن را مردم می‌دهند، 

چه کسی باید پاسخگو باشد؟
مردم هرمزگان نجیب‌اند، صبورند و کم‌توقع. اما این نجابت نباید 
مجوز سوءاستفاده سودجویان و بی‌مسئولیتی مدیران باشد. هر پل 
تخریب‌شده، هر جاده فروریخته، نه‌تنها اتلاف بیت‌المال که تهدید 
مستقیم جان و معیشت مردم است.سؤال پایانی اما جدی است: آیا 
تاکنون با مجریان، ناظران یا مدیرانی که پروژه‌های ضعیف تحویل 
داده‌اند، برخورد قاطع و علنی صورت گرفته است؟ اگر پاسخ منفی 
است، نباید تعجب کرد که با هر باران، دوباره همین سرمقاله نوشته 
شود. این‌بار اما انتظار می‌رود دستگاه‌های نظارتی و قضایی، به‌جای 
تماشای خرابی‌ها، وارد میدان شوند؛ پیش از آن‌که اعتماد عمومی، 

بیش از این فرو بریزد.
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یادداشت

  بارش‌های اخیر در جاسک بار دیگر نشان داد که 
مسئله اصلی شهر، شدت باران نیست؛ بلکه ضعف 
زیرساخت‌هایی است که سال‌هاست در برابر ساده‌ترین 
آزمون‌ها تاب نمی‌آورند. بارانی که باید نشانه رحمت و 
آرامش باشد، به‌دلیل ناکارآمدی معابر، کانال‌های دفع 
آب و مسیرهای ارتباطی، به عاملی برای خسارت و 
نگرانی شهروندان تبدیل شده است.  با هر بارندگی، 
آب‌گرفتگی خیابان‌ها، فرورفتگی آسفالت و اختلال در 
تردد تکرار می‌شود؛ صحنه‌هایی آشنا که دیگر نمی‌توان 
آن‌ها را اتفاقی یا غیرقابل پیش‌بینی دانست. در منطقه‌ای 
مانند جاسک که بارندگی‌های فصلی امری شناخته‌شده 
است، ناتوانی زیرساخت‌ها در مدیریت همین بارش‌های 
معمولی، نشانه‌ای روشن از ضعف در طراحی، اجرا و 
نظارت بر پروژه‌هاست.پرسش افکار عمومی روشن 
است: اعتبارات کلانی که برای توسعه زیرساخت‌های 
شهری و جاده‌ای هزینه شده، چرا به سازه‌هایی 
 کم‌دوام و آسیب‌پذیر منجر شده است؟ چرا پس از هر 
بارندگی، ترمیم‌های موقت جای اصلاحات اساسی را 
می‌گیرد و هیچ گزارش شفافی از عملکرد متولیان ارائه 

نمی‌شود؟
  مردم جاسک حق دارند پاسخ بخواهند. توسعه واقعی 
با افتتاح‌های نمایشی و پروژه‌های زودبازده محقق 
نمی‌شود، بلکه با زیرساخت‌هایی شکل می‌گیرد که 
در برابر زمان و شرایط طبیعی دوام بیاورند. بارش‌های 
اخیر، زنگ هشدار جدی است؛ اگر این هشدار نادیده 
گرفته شود، اعتماد عمومی بیش از پیش آسیب خواهد 

دید و این چرخه معیوب همچنان تکرار می‌شود.

بارش های اخیر در جاسک ضعف 
در زیرساخت ها را آشکارتر کرد

خبر

پایگاه های انتقال خون هرمزگان 
آماده پذیرش داوطلبان اهدای خون

  گروه خبر // با کاهش حضور داوطلبین اهدای خون در پی 
بارش‌های اخیر در استان هرمزگان، اداره کل انتقال خون از شهروندان 
درخواست کرد تا با مراجعه به پایگاه‌های اهدای خون استان، به کمک 
بیماران نیازمند خون بشتابند. بارش‌های گسترده طی سه روز اخیر که 
موجب کاهش قابل توجه حضور داوطلبان در پایگاه‌های اهدای خون 
شده بود، متوقف شده و شرایط جوی در سطح استان به حالت عادی 
بازگشته است.با این حال، نیاز مستمر بیماران به ویژه بیماران خاص 
مانند تالاسمی‌ها و سایر نیازمندانی که به خون و فرآورده‌های خونی 
وابسته هستند، همچنان حیاتی باقی مانده است. به گزارش فارس ، 
سازمان انتقال خون هرمزگان با قدردانی از روحیه نوع‌دوستی مردم 
استان، از هم‌استانی‌های عزیز درخواست کرد تا با حضور در پایگاه‌های 
اهدای خون، فرصت جبران کاهش روزهای گذشته را فراهم آورده 
و به نجات جان بیماران کمک کنند.پایگاه‌های ثابت اهدای خون در 
شهرهای بندرعباس، بندرلنگه، قشم و میناب آماده پذیرش داوطلبان 

بوده و همکاران این سازمان در انتظار حضور گرم شهروندان هستند.

آبگیری ۱۸۲ میلیون مترمکعبی سد استقلال میناب
  گروه خبر //  فرماندار شهرستان میناب از آبگیری ۱۸۲ میلیون 
مترمکعبی سد استقلال خبر داد.محمد رادمهر با اشاره به وضعیت 
ذخیره آب سد استقلال میناب اظهار داشت: در پی بارندگی‌های 
اخیر، حجم آب ذخیره‌شده پشت این سد به ۱۸۲ میلیون مترمکعب 
رسیده است. به گزارش خبرنگار دریا؛ وی با بیان اینکه ظرفیت 
 کامل سد میناب ۲۴۰ میلیون مترمکعب است، افزود: این حجم معادل 
۷۵ درصد ظرفیت کل سد بوده و گامی مثبت در جهت تأمین منابع 
آبی محسوب می‌شود. لازم به ذکر است، سد استقلال میناب پیش از 
بارندگی‌های اخیر، تنها دو درصد از ظرفیت خود را در اختیار داشت.

۶۶ هزار تن گندم کیفی وارد کشور شد
 گروه خبر // یک فروند کشتی اقیانوس‌پیمای حامل ۶۶ هزار 
تن گندم کیفی در بندر استراتژیک شهید رجایی پهلو گرفت.مسعود 
رمضان‌پور، مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان هرمزگان از 
پهلوگیری موفق یک فروند کشتی اقیانوس‌پیمای حامل ۶۶ هزار تنُ 
گندم کیفی در بندر استراتژیک آن استان با وجود دریای طوفانی، خبر 
داد و اعلام کرد: این کشتی با وجود شرایط ناپایدار جوّی در اسکله بندر 
شهید رجایی پهلوگیری و عملیات تخلیه و بارگیری محموله‌های آن 
آغاز شد.وی با اعلام اینکه محموله کشتی یاد شده از مجموع خریدهای 
شرکت بازرگانی دولتی ایران برای افزایش ذخایر استراتژیک کشور 
است، خاطرنشان کرد: عوامل اجرایی بندری آن اداره کل با هماهنگی 
دستگاه‌های ذی‌ربط این کشتی حامل گندم را در شرایط ناپایدار جوّی، 
در اسکله بندر شهید رجایی پهلو دادند.به گزارش مهر، مدیرکل غله 
استان هرمزگان عنوان کرد: با تخلیه و بارگیری محموله‌های این کشتی 
و انتقال آن به مراکز ذخیره‌سازی، میزان موجودی کالاهای اساسی 
کشور افزایش می‌یابد و با توجه به کیفیت بالای محموله‌ها، گندم کِیفی 

برای تولید آرد به کارخانجات ارسال خواهد شد.

گروه خبر //  در بیست‌وششمین جشنواره 
تجلیل از پژوهشگران و فناوران کشور، احمد 
همایی، استاد تمام بیوشیمی دانشگاه هرمزگان، 
به عنوان پژوهشگر برگزیده کشوری معرفی 
شد و نام هرمزگان برای نخستین‌ بار در فهرست 

برگزیدگان ملی این جشنواره قرار گرفت. 
 این جشنواره هر ساله با هدف شناسایی، ارزیابی 
و قدردانی از پژوهشگران اثرگذار در حوزه‌های 
علم، فناوری و نوآوری برگزار می‌شود و طی آن، 

برجسته‌ترین چهره‌های علمی کشور بر اساس 
شاخص‌های دقیق علمی و پژوهشی مورد داوری 
قرار می‌گیرند.بر اساس اعلام دبیرخانه جشنواره، 
انتخاب احمد همایی پس از بررسی جامع عملکرد 
علمی پژوهشگران سراسر کشور و با در نظر گرفتن 
شاخص‌هایی همچون نقش مؤثر در تولید علم و 
توسعه دانش، تعامل اثربخش با صنعت و جامعه، 
حضور فعال و تأثیرگذار در مجامع علمی داخلی 
و بین‌المللی و همچنین خلق آثار فاخر علمی و 

پژوهشی صورت گرفته است.به گزارش ایسنا ؛ 
بررسی دوره‌های گذشته این جشنواره نشان می‌دهد 
که در ۲۵ دوره پیشین، نامی از استان هرمزگان 
در میان پژوهشگران برگزیده کشوری به چشم 
نمی‌خورد و انتخاب احمد همایی در این دوره، 
نخستین حضور این استان در جمع برگزیدگان ملی 
محسوب می‌شود؛ رخدادی که می‌تواند نویدبخش 
تقویت جایگاه پژوهشگران هرمزگانی و افزایش سهم 

استان در عرصه ملی تولید علم و پژوهش باشد.

استاد دانشگاه هرمزگان پژوهشگر برگزیده کشوری شد

گروه خبر // مدیرکل منابع طبیعی و 
آبخیزداری هرمزگان گفت: مدیریت 
جامع حوضه آبخیز موجب اثربخشی 
بارندگی های اخیر در احیاء جنگلها 
و مراتع همچنین آبگیری بیش از 
۱۲۰ میلیون متر مکعب سازه‌های 

آبخیزداری گردید.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛  سید محمدنور 
موسوی گفت: استان هرمزگان با مساحت 
ده میلیون حوضه آبخیز که ۳۰ درصد آن 
در استان‌های مجاور می‌باشد. دارای بیش 
از ۱۰۹۷۰۰۰ هکتار جنگل و ۴۰۹۳۰۰۰ 
هکتار مرتع و ۱۵۶۵۰۰۰ هکتار اراضی 
بیابانی است. با توجه به شرایط اقلیمی 

استان که میزبان همیشگی سیل و 
خشکسالی هستیم با برنامه ریزی انجام 
شده با مدیریت جامع حوضه های آبخیز 
در قالب طرح های مطالعاتی، مرتع‌داری، 
بیابان زدایی، زراعت چوب و اجرای 
عملیات آبخیزداری و آبخوان‌داری از 
محل اعتبارات ملی و استانی و مشارکت 
خیرین در اجرای پروژه‌های آبخیزداری 
و مشارکت مردم در احداث سازه های 
آبخیزداری و عملیات مدیریت روان‌آب 
در قالب اجرای بند و بندسار که به عنوان 
دانش بومی استان می‌باشد. همچنین با 
اجرای پروژه‌‌های آبخیزداری در حوضه 
آبخیز شهری و روستایی اقدامات بسیار 

خوبی انجام که می‌توان به احداث بیش 
از ۸۰۰۰ سازه آبخیزداری در استان 
و بیش از ۱۵۰۰۰ هکتار مدیریت 
روان‌آب با احداث بند و بندسار اشاره 
نمود که این عملیات نقش بسیار خوبی 
در تقویت آبخوان‌ها داشته و به نحوی 
برنامه‌ریزی شده که عملیات آبخیزداری 
و آبخوان‌داری در بالادست اراضی 
کشاورزی، چاه‌ها، قنوات اجرا شده که 
موجب پایداری تولیدات کشاورزی و 
همچنین امنیت غذایی می‌گردد. از طرفی 
اجرای عملیات فوق موجب بالا بردن اثر 
بارندگی در تقویت  پوشش گیاهی به 
خصوص احیاء جنگل‌های نوار ساحلی 

جنوب که بیشترین سطح جنگل‌های 
خلیج فارس/عمانی و از گونه‌های کهور 
ایرانی، کنار، کرت، آکاسیای چتری، کلیر، 
چوچ و سایر گونه های گرمسیری است 

می‌گردد. 
  وی تاکید کرد: همچنین سیل‌آب های 
ورودی به دریا نیز موجب تقویت پوشش 
گیاهی حرا، نیز می‌شود. لازم به ذکر است 
استان هرمزگان دارای بیشترین سطح 
جنگلهای حرای کشور به مساحت بیش 
از ۲۴۰۰۰ هکتار می‌باشد و تا کنون 
با کمک جوامع محلی بیش از پانزده 
میلیون نهال حرا تولید و کاشت گردیده 
است. موسوی ضمن تشکر از شهروندان  

همیاران طبیعت و کلیه هم استانی های 
عزیز خواست  در راستای اجرای طرح 
مردمی یک میلیارد درخت با توجه به 
بارندگی در توسعه‌ی پوشش گیاهی استان 

مشارکت فرمایند.
  وی در پایان گفت: اکثر سازه‌های 
آبخیزداری استان در دو موج اخیر 

بارندگی آبگیری و در مجموع ۱۲۰۰ 
سازه آبخیزداری حجمی معادل ۱۲۰ 
میلیون متر مکعب آبگیری که نقش 
بسیار خوبی در تغذیه سفره‌های آب 
زیرزمینی، توسعه پوشش گیاهی، تولید 
پایدار کشاورزی، امنیت غذایی و امنیت 

زیستی دارد.

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان خبر داد 

 اثربخشی بارندگی‌ها بر احیاء جنگل‌ها ومراتع وآبگیری سازه های آبخیزداری  اثربخشی بارندگی‌ها بر احیاء جنگل‌ها ومراتع وآبگیری سازه های آبخیزداری 

اجرای کالابرگ الکترونیکی دهک‌های چهار تا هفت در هرمزگان 

 گروه خبر // مدال طلای مسابقات 
جهانی رباتیک توسط آریانا 
فکری  پرورش  کانون  عضو  زارع 
به  هرمزگان  نوجوانان  و  کودکان 

مقام معظم رهبری اهدا شد. 
  به گزارش خبرنگار دریا؛ آریانا 
زارع، عضو ۹ ساله کانون پرورش 
فکری کودکان و نوجوانان هرمزگان 
که در مسابقات بین المللی رباتیک 

مسقط،کشورعمان  کاپ  لکو   ۲۰۲۵
موفق شد دو مدال طلا در رشته‌های 
»ربات آتش‌نشان« و »ربات 
نوریاب« کسب کند، این مدال‌های 
مقام معظم  به  را  افتخارآمیز خود 
العظمی  آیت‌الله  حضرت  رهبری، 
تقدیم  )مدظله‌العالی(،  خامنه‌ای 
کرد.یاد آور می شود ؛ تیم  افتخار 
آفرین  ۸ نفره رباتیک کانون علوم 

و فناوری‌های نوین ایران مرکز 
هرمزگان در آذر ماه سال جاری 
با مربی گری فاطمه جوادی و 
سرپرستی فاطمه تقی زاده ، مربی 
مسئول مرکز گلشهر بندرعباس 
به مسابقات بین المللی رباتیک 
مسقط،کشور عمان اعزام ودر این 
مسابقات موفق به کسب ۹ مدال و 

یک رتبه شایسته تقدیر  شدند.  

اهدای مدال طلای جهانی رباتیک توسط 
عضو کانون پرورش فکری هرمزگان به رهبر انقلاب

حسین آتش زبان
 فعال اجتماعی کارشناس ارشد شیلات ومنابع طبیعی

کالابرگ  اجرای طرح   // خبر  گروه 
الکترونیکی برای دهک‌های درآمدی چهار 

تا هفت در هرمزگان آغاز شد.
   مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
هرمزگان گفت: در این مرحله، برای هر یک از 
مشمولان ۳۵۰ هزار تومان اعتبار واریز شده 
است.کیامرث برخورداری افزود: مشمولان 
می‌توانند تا پایان اسفند با مراجعه به یکی 
از سه هزار و ۷۴۰ فروشگاه متصل به این 
طرح، ۱۱ قلم کالای اساسی مورد نیاز خود 

را خریداری کنند.وی گفت: این کالا‌ها شیر و 
لبنیات، گوشت مرغ، گوشت قرمز، تخم‌مرغ، 
حبوبات، برنج، ماکارونی، روغن، قند و شکر 
است.به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز 
خلیج فارس؛ مدیرکل تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی هرمزگان گفت: مشمولان می‌توانند 
با نصب برنامه کاربردی »شما«، استفاده از کد 
دستوری #۱۴۶۳*۵۰۰* و یا پیامک‌های 
رسمی ارسالی از سرشماره V.Refah، از 

موجودی اعتبار خود مطلع شوند.

دادنامهدادنامه
پرونده کلاسه 140440920001604858شعبه دادگاه اصل 
49 قانون اساسي استان هرمزگان تصمیم نهایی شماره  

 140440390003461256
شاكي: ستاد اجرايي فرمان حضرت امام ره به نشاني استان 
تهران - شهرستان تهران - شهر تهران - خالد- اسلامبولي - 
کوچه- 17- ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای 

احسان کشاورز فرزند احمد.
اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي

گردشکار: بتاریخ یازدهم آذرماه یکهزار و چهارصد و چهار در وقت فوق العاده جلسه 
شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء کننده ذیل 
تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و 
محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه حضرت احدیت به شرح 

ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
    »رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای 
عالی احمدان، قطعه 153 به مساحت 500 متر مربع از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت 
امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی 
های اولیه طی دادنامه شماره 140440390002619272مورخه 1404/07/27 مستنداً به 
تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون 
اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ 
حقوق مدعيان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء 
مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا 
معترض و درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/284836/ن مورخه 1404/09/08 
مبنی بر صدور حکم تملک ملک موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه 
شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به 
تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( و اینکه 
ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از 
مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون 
مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله )كتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد 
اجرائی فرمان حضرت امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام میدارد. رأی صادره 

غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

پرونده کلاسه 140440920001579804شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان 
هرمزگان تصمیم نهایی شماره  140440390003459905

شاكي: ستاد اجرايي فرمان حضرت امام ره به نشاني استان تهران - شهرستان تهران - شهر 
تهران - خالد- اسلامبولي - کوچه- 17- ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای 

احسان کشاورز فرزند احمد.
اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي

گردشکار: بتاریخ یازدهم آذرماه یکهزار و چهارصد و چهار در وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 قانون 
اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت نظر است دادگاه 
با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه حضرت احدیت به شرح 

ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
»رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، قطعه 141 
به مساحت 500 متر مربع از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده 
است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 140440390002578030مورخه 1404/07/26 مستنداً 
به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی مبادرت به صدور 
قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعيان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی 
گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی 
یا معترض و درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/276143/ن مورخه 1404/08/29 مبنی بر صدور حکم 
تملک ملک موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام 
قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( و 
اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده 
قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله 
)كتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام میدارد. رأی 

صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

رئیس کل دادگستری   // گروه خبر 
هرمزگان بر لزوم اخذ عوارض سبز مربوط 
به صنایع آلاینده استان هرمزگان که محل 
استقرار آن‌ها در استان های مجاور است و 
استرداد مالیات پیمانکاران طرح های انجام 

شده در هرمزگان تأکید کرد.
    به گزارش خبرنگار دریا ؛ جلسه شورای 
حفظ حقوق بیت المال در اراضی ملی و منابع 
طبیعی استان هرمزگان به ریاست مجتبی 
قهرمانی »رئیس کل دادگستری استان« 
و با حضور اعضا با دستور کار بررسی 
آخرین اقدامات محیط زیست و اداره کل 
مالیاتی در اخذ عوارض سبز صنایع آلاینده 
برگزار شد. مجتبی قهرمانی، رئیس کل 
دادگستری هرمزگان در این نشست بر لزوم 
انجام مکاتبات جهت اخذ عوارض سبز 
مربوط به صنایع آلاینده استان هرمزگان که 
محل استقرار آن‌ها در استان های مجاور 
 است تأکید کرد. وی یادآور شد: سازمان 
محیط زیست نیز باید در خصوص انجام 
کارشناسی آلاینده ها، حساسیت و دقت کافی 

را داشته باشد.قهرمانی همچنین افزود: مالیات 
پیمانکاران طرح های انجام شده در هرمزگان 
باید در همین استان پرداخت شود. وی تصریح 
کرد: در راستای صیانت از حقوق مردم شریف 
استان هرمزگان، باید فوراً در خصوص مالیات 
و عوارض ارزش افزوده پرداختی توسط 
پیمانکاران طرح های انجام شده در استان 
 هرمزگان که به محل استقرار واحد تولیدی در 
استان های دیگر واریز شده است با ادارات 
امور مالیاتی آن استان ها مکاتبه شود و 
پیگیری های لازم برای استرداد این وجوه به 

استان هرمزگان صورت پذیرد. 

رئیس کل دادگستری هرمزگان:

مالیات پیمانکاران طرح های انجام شده مالیات پیمانکاران طرح های انجام شده 
در هرمزگان باید در همین استان پرداخت شوددر هرمزگان باید در همین استان پرداخت شود
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راهنمای تغذیه ایمن دیابتی‌ها در »شب یلدا«

  گروه سلامت // با نزدیک شدن به شب یلدا، مصرف خوراکی‌های 
شیرین و میوه‌ها افزایش می‌یابد و بیماران دیابتی باید در انتخاب مواد 
غذایی خود دقت کنند که یک متخصص تغذیه و عضو هیات‌علمی 
دانشگاه، بر محدودیت مصرف میوه‌های خشک و ترجیح میوه تازه به 
منظور تعادل قند خون تأکید کرد.دکتر شیما عبداللهی گفت: برخلاف تصور 
رایج، میوه‌های خشک لزوماً گزینه‌ای بی‌خطر برای افراد دیابتی نیستند و 
مصرف بی‌رویه آن‌ها می‌تواند کنترل قند خون را مختل کند.وی گفت: 
میوه‌های خشک به دلیل حذف آب، حاوی قند متراکم‌تری نسبت به میوه 
تازه هستند و مقدار کمی از آن‌ها می‌تواند معادل چند برابر همان میوه تازه، 
کربوهیدرات وارد بدن کند.عبداللهی افزود: اگرچه میوه‌های خشک دارای 
فیبر، ویتامین‌ها و مواد آنتی‌اکسیدانی هستند، اما معیار اصلی برای بیماران 
دیابتی مقدار کل کربوهیدرات مصرفی است. مصرف زیاد میوه خشک 
می‌تواند باعث افزایش سریع قند خون، به‌ویژه در ساعات پایانی شب 
شود.این عضو هیات علمی دانشگاه تأکید کرد: بیماران دیابتی در صورت 
تمایل به مصرف میوه خشک باید مقدار آن را محدود کنند. مصرف مقدار 
کم و کنترل‌شده، معادل یک واحد کربوهیدرات، برای بسیاری از بیماران 
قابل قبول است، اما نباید به‌صورت آزاد یا جایگزین میوه تازه مصرف 
شود.وی گفت: ترجیح بیماران دیابتی در شب یلدا مصرف میوه‌های تازه 
مانند انار، سیب یا مرکبات است، زیرا این میوه‌ها به دلیل داشتن آب و فیبر 
بیشتر، افزایش تدریجی‌تری در قند خون ایجاد می‌کنند.عضو هیات علمی 
دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالی ادامه داد: در صورت مصرف میوه 
خشک، بهتر است آن‌ها همراه با منابع پروتئینی یا چربی‌های سالم مانند 
مغزها مصرف شوند تا از افزایش ناگهانی قند خون جلوگیری شود و پاسخ 
گلوکز خون متعادل‌تر باشد.به گزارش ایسنا، وی خاطرنشان کرد: کنترل 
مقدار مصرف، توجه به برچسب‌های تغذیه‌ای و پرهیز از میوه‌های خشک 
دارای قند افزوده از مهم‌ترین اصول تغذیه‌ای بیماران دیابتی در شب یلدا 
است و رعایت این نکات می‌تواند به حفظ تعادل قند خون و گذراندن این 

شب سنتی بدون عارضه کمک کند.

سلامت

خبر

  گروه سامت // رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان از انجام دو مورد زایمان موفق در جاسک 
و بستک توسط تیم سلامت در شرایط هشدار قرمز و 

نامساعد جوی خبر داد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ دکتر پژمان شاهرخی گفت: 
در روزهای اخیر که استان هرمزگان تحت تأثیر شرایط 
جوی ناپایدار و هشدارهای هواشناسی قرار داشت، تیم‌های 
بهداشتی و درمانی در مناطق دورافتاده، دو مأموریت زایمان 
موفق و نجات جان مادر و نوزاد را با موفقیت پشت سر 
گذاشتند. این دو زایمان در شرایطی انجام شد که امدادرسانی 

به دلیل بارندگی و مشکلات دسترسی، چالش‌برانگیز بود.

این مقام مسول در تشریح این دو ماموریت گفت: نخستین 
مورد مربوط به مادر باردار جوان۲۲ ساله ساکن روستای 
شیهولی قمر )منطقه پتروکی، ۱۲۰ کیلومتری جاسک( 
بود. با شروع دردهای زایمان در هفته ۳۹ بارداری، مادر 
با همکاری مامای مرکز لیردف و از طریق آمبولانس 
وبادبامیتورینگ علائم حیاتی به سرعت به بیمارستان اعزام 
شد. این عملیات انتقال، سختی مسیر و فاصله زیاد تا مرکز 
درمانی را پشت سر گذاشت و در نهایت، زایمان طبیعی با 
موفقیت انجام شد. حال عمومی مادر و نوزاد رضایت‌بخش 
است.مورد دوم از شهرستان بستک، مربوط به مادر باردار 
۳۵ ساله ساکن هنگویه است که در روستای پادرو دچار 

درد زایمان شد. با وجود هشدارهای قبلی برای مراجعه به 
شهر، شروع زایمان در پی بارندگی شدید و بسته شدن مسیر 
آب‌نما، نیازمند اقدام فوری اورژانس پیش بیمارستانی بود. 
با تلاش مضاعف و با کمک نیروهای محلی جهت انتقال 
مادر از منطقه مسدود شده به آمبولانس، عملیات نجات با 
موفقیت انجام شد. مادر و نوزاد در بیمارستان بستک در 
سلامت کامل به دنیا آمدند.رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان با بیان اینکه »پیشگیری، همیشه بهتر از درمان 
است« افزود: این دو واقعه، هرچند با پایانی خوش همراه 
بود، اما تلنگری جدی است و از مادران عزیز، به‌خصوص 
آن‌هایی که بارداری پرخطر را تجربه می‌کنند، درخواست 

کرد؛ لطفا توصیه‌های بهداشتی دوران بارداری را جدی 
بگیرید. زایمان، نقطه اوج یک سفر حساس است؛ آن را 
به دقایق آخر و لحظات پر استرس موکول نکنید. با نزدیک 
شدن به موعد زایمان، به مناطقی که دسترسی به خدمات 
بهداشتی و درمانی برایتان آسان‌تر است، منتقل شوید. این 
آمادگی، نه تنها بار را از دوش تیم‌های امدادی برمی‌دارد، 
بلکه تضمین‌کننده سلامت و امنیت شما و فرشته کوچکتان 
در برابر حوادث پیش‌بینی نشده مانند قطع راه‌ها و شرایط 
جوی بحرانی خواهد بود، سلامت شما، اولویت اول ماست.

دکتر شاهرخی ضمن تقدیر از زحمات کارشناسانی که 
در روند انجام هرچه بهتر این ماموریت ها سهیم بودند، 

بیان کرد: این دو زایمان موفق، نمونه‌ای برجسته از تعهد و 
آمادگی نیروهای بهداشتی و درمانی در مناطق صعب‌العبور 
در هنگام وقوع بحران‌های طبیعی است که توانستند جان 

مادران و نوزادان را در شرایط اضطراری حفظ کنند.

تولد امید در دل باران؛

دو نوزاد سالم در روزهای هشدار جوی هرمزگان  چشم به جهان گشودند

   

  گروه سامت //فوق تخصص 
خون و سرطان بزرگسالان با تأکید 
بر ضرورت تشخیص دقیق علت 
کم‌خونی فقر آهن گفت: بروز کمبود 
آهن در مردان و زنان یائسه یک 
محسوب  هشداردهنده  علامت 
با انجام  می‌شود و لازم است 
بررسی‌های تخصصی، به‌ویژه از نظر 
آن  علت  گوارشی،  خون‌ریزی‌های 

به‌طور دقیق مشخص شود.
   دکتر مریم مدنی، فوق تخصص خون و 
سرطان بزرگسالان و عضو هیات علمی 
دانشگاه علوم پزشکی کاشان با اشاره به 
شیوع بیشتر فقر آهن در زنان در سنین 
باروری اظهار داشت: در برخی موارد، 
شدت کم‌خونی با میزان خون‌ریزی 
قاعدگی همخوانی ندارد و در این شرایط 
انجام بررسی‌های تکمیلی و در صورت 
لزوم ارجاع بیمار به متخصص گوارش 
ضروری است.وی افزود: در مردان و 
زنان یائسه، کم‌خونی فقر آهن می‌تواند 
نشانه‌ای از خون‌ریزی پنهان در دستگاه 
گوارش باشد و انجام اقدامات تشخیصی 
کولونوسکوپی  و  آندوسکوپی  مانند 
در این گروه‌ها اهمیت زیادی دارد.این 

فوق‌تخصص خون، با بیان اینکه نیاز 
بدن به آهن در سنین نوجوانی افزایش 
می‌یابد، گفت: در این دوره نیز کمبود 
آهن شایع است و معمولاً درمان با آهن 
خوراکی آغاز می‌شود، اما انتخاب نوع 
درمان، چه خوراکی و چه وریدی، باید 
حتماً توسط پزشک انجام شود.مدنی 
ادامه داد: در بیمارانی که تحمل آهن 
خوراکی را ندارند، علائم شدیدی دارند، 
در آستانه جراحی هستند، سابقه جراحی 
بای‌پس معده دارند یا به بیماری‌های 
التهابی مانند سلیاک و بیماری‌های 
التهابی روده مبتلا هستند، به‌دلیل 
اختال در جذب آهن، درمان وریدی 
ضرورت پیدا می‌کند.وی، با تأکید بر 
لزوم تکمیل دوره درمان تصریح کرد: 
مصرف آهن نباید به‌صورت خودسرانه 
و کوتاه‌مدت قطع شود و بیماران باید 
مطابق نظر پزشک که معمولاً چند ماه 
طول می‌کشد، درمان را ادامه داده و 
پس از آن آزمایش‌های کنترلی انجام 
دهند.عضو هیات علمی دانشگاه علوم 
پزشکی کاشان، درباره باورهای نادرست 
رایج در فضای مجازی گفت: مصرف 
هم‌زمان چای و قهوه با آهن موجب 

کاهش جذب آن می‌شود و باید بین 
مصرف این نوشیدنی‌ها و آهن فاصله 
زمانی رعایت شود، در حالی که مصرف 
ویتامین C مانند آب‌پرتقال می‌تواند 
جذب آهن را افزایش دهد.وی افزود: 
آهن نباید هم‌زمان با لبنیات یا مکمل‌های 
حاوی کلسیم مصرف شود و بهتر است 
به‌صورت جداگانه و در صورت امکان با 
معده خالی مورد استفاده قرار گیرد.بنابر 
اعلام وزارت بهداشت، مدنی، با اشاره به 
منابع غذایی آهن بیان کرد: گوشت و 

سبزی‌هایی مانند اسفناج از منابع آهن 
محسوب می‌شوند، اما در بیماران مبتلا 
به کم‌خونی فقر آهن، مصرف مواد غذایی 
به‌تنهایی کافی نیست و این افراد حتماً 
باید تحت درمان دارویی قرار گیرند.به 
گزارش ایسنا، وی در پایان تأکید کرد: 
هر نوع کم‌خونی به‌معنای کمبود آهن 
نیست و تشخیص نوع کم‌خونی باید 
توسط پزشک متخصص و بر اساس 
آزمایش‌ها و شاخص‌های تخصصی 

انجام شود.

تشخیص علت کم‌خونی فقر آهن نباید به تأخیر بیفتدتشخیص علت کم‌خونی فقر آهن نباید به تأخیر بیفتد
فواید سلامتی مصرف مغزهای خوراکیفواید سلامتی مصرف مغزهای خوراکی

 در طول بارداری چیست؟ در طول بارداری چیست؟
  گروه سلامت // مصرف مغزها در ایام بارداری 
می توانند برای سامت مادر و جنین مفید 

باشند.
  مغزهای خوراکی مانند بادام، گردو، بادام 
زمینی و فندق فواید زیادی دارند و سرشار از 
اسیدهای چرب غیراشباع و سایر مواد مغذی 
مانند فیبر، ویتامین E، استرول‌های گیاهی 
هستند که ریسک ابتلا به بیماری‌هایی مانند 
فشارخون، دیابت و استرس اکسیداتیو را کاهش 
می‌دهند. همچنین مصرف روزانه مغزها )آجیل 
بی‌نمک( با کاهش اختال حافظه و قدرت 
تفکر در سالمندان در ارتباط است.به طور کلی، 
مغزها سرشار از فولات و اسیدهای چرب  
مانند امگا3 و اسیدهای چرب امگا6 هستند که 
برای تکامل اعصاب و نورون‌ها ضروری است. 
این اسیدهای چرب فقط از طریق رژیم غذایی 
دریافت می‌شوند، زیرا بدن نمی‌تواند آنها را 
تولید کند، بنابراین این ترکیبات اسیدهای چرب 
ضروری نامیده می‌شوند. باید توجه داشت نیاز 
به اسید چرب امگا3 در زنان باردار در مقایسه 
با زنان غیرباردار افزایش می‌یابد که منابع آن 

گردو، دانه چیا و ماهی‌های چرب است.
در طول بارداری، مصرف آجیل بی‌نمک منجر 
به بهبود حافظه و عملکردهای شناختی می‌شود 
و فواید طولانی‌مدت برای تکامل شناختی و 
توانایی‌های حرکتی کودک دارد. مطالعات 

همچنین نشان داده‌اند که گرچه مصرف مغزهادر 
طول سه ماهه بارداری با تکامل بهتر کودکان 
ارتباط دارد، مصرف مغزها در سه ماهه سوم 
بارداری بهبود قابل توجه و چشمگیری در روند 

تکامل نوروفیزیولوژیک کودک ایجاد نمی‌کند.
این یافته ممکن است به دلیل تفاوت در تاثیر  
فاکتورهای اگزوژن و اندوژن بر تکامل جنین 
در طول دوره‌های مختلف بارداری باشد و 
تاثیر وضعیت تغذیه مادر در اوایل بارداری 
برجسته‌تر است. فولیک‌اسید به طور ویژه در 
ابتدای دوره بارداری به تکمیل لوله عصبی 
جنین کمک می‌کند. کمبود فولیک‌اسید منجر به 
اختلال مادرزادی نقص لوله عصبی در مغز و 
ستون فقرات می‌شود.به گزارش ایسنا؛مصرف 
اسیدهای چرب امگا3 مخصوصا EPA )ایکوزا 
پنتانوئیک اسید( و DHA )دوکوزاهگزانویئک 
اسید( به دلیل اهمیت ساختاری و عملکردی 
در تکامل مغز، شبکیه چشم و سیستم ایمنی 
جنین اهمیت دارد. بر اساس یافته‌های علمی، 
عملکردهای  غیراشباع  چرب  اسیدهای 
فیزیولوژیک مانند تنظیم بیان ژن، حفظ 
ترکیب غشای سلول، تنظیم فعالیت کانال‌ها و 
پروتئین‌های غشایی دارند. علاوه بر این، اثرات 
ضد التهاب دارند که به طور ویژه در طول دوران 

بارداری مفید است.

آگهی مزایده یک مرحله ای)22(
اتحادیه تعاونی تولید روستایی استان هرمزگان درنظر دارد نسبت به فروش دام زنده از طریق مزایده عمومی کتبی 
به شرح جدول ذیل اقدام نماید. متقاضیان می توانند حداکثر تا پایان وقت اداری روز شنبه06 /1404/10 با مراجعه 
به مدیریت تعاون روستایی استان هرمزگان واقع در بلوار امام خمینی خیابان طلوع روبروی مجتمع فرهنگی ورزشی 
شهدای جهاد کشاورزی، مدیریت تعاون روستایی استان هرمزگان  واحد 9 جهت تکمیل فرم شرکت در مزایده 
اقدام نمایند.متقاضیان جهت کسب اطلاع بیشتر با شماره تلفن 09175485299 )آقای مصطفی دانایی نسب( 
تماس حاصل نمایند. شماره حساب جهت واریز مبلغ سپرده شرکت در مزایده 360521123978441 بانک 

توسعه تعاون بنام اتحادیه تعاونی تولید روستایی استان  هرمزگان

ردیف

1
2

نوع دام

بره
بزغاله

مبلغ سپرده جهت شرکت 
در مزایده )ریال( 
3،355,000,000
260،000،000

قیمت پایه )ریال( 

61,000,000
26،000،000

واقع در 
شهرستان 
بندرعباس

قشم

تعداد 
)راس(

55
10
65

وضعیت 
غیرمولدبالغ  مولد نابالغ 

10
10

55

55 جمع کل

بدین وسیله از کلیه اعضای محترم شرکت تعاونی هرمزگان ساختار بندر دعوت میگردد در مجمع عمومی عادی  به طور فوق العاده ی 
نوبت اول که در راستای ماده اساسنامه و مقررات بخش تعاونی تشکیل می شود. با در  دست داشتن کارت ملی حضور به هم رسانید یا 

نماینده خود را کتبا معرفی نمایید.  
روز و تاریخ برگزاری مجمع: پنجشنبه1404/10/25         ساعت: ۸صبح                     محل برگزاری: مسجد قدس  

دستور جلسه : 
1 . استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس بازرسان 

 2. بررسی و تصویب ترازنامه و صورتهای مالی سال مالی منتهی به ۱۴۰۳  
3. انتخاب یا تجدید انتخاب اعضای هیئت مدیره

 4. انتخاب بازرس اصلی و علی البدل  
حضور کلیه اعضای محترم رأس ساعت مقرر ضروری است. ضمنا به اطلاع می رساند که به موجب ۱۹ آیین نامه  نحوه تشکیل مجامع 
عمومی، تعداد آرا وکالتی هر عضو و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود. اعضا متقاضی  اعطای نمایندگی می بایست به همراه 
نماینده خود حداکثر تا تاریخ جلسه در محل تعاونی حاضر تا پس از احراز  هویت و تایید نمایندگی برگ ورود به مجمع را دریافت دارند.  
داوطلبان تصدی سمتهای هیات مدیره و بازرسی می توانند برابر تبصره ۲ ماده ۱۰ آیین نامه نحوه تشکیل مجامع  عمومی قبل از اعلام 

رسمیت جلسه توسط مقام دعوت کننده ،کاندیداتوری خود را کتبا به تعاونی اعلام نمایند.   

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده  
شرکت تعاونی هرمزگان ساختار بندر به شماره ثبت ۱۴۱۸۱  

هیئت مدیره شرکت تعاونی هرمزگان ساختار بندر 

نوبت اول 

بدینوسیله از کلیه اعضاء شرکت تعاونی دعوت می شود در جلسه ای که رأس ساعت ۹ صبح روز پنجشنبه مورخ  
۱۴۰۴/۱۰/11 در محل تعاونی میرآب قشم به نشانی : جزیره قشم، شهر قشم ، شهرک نریمان ، انتهای خیابان یاس  
غربی ، جنب کوی اساتید دانشگاه آزاد اسلامی تشکیل می گردد، حضور بهم رسانند. اعضایی که به هر دلیل نمی  توانند 
در مجمع حضور یابند می توانند به شخص دیگری وکالت دهند. به موجب ماده ۱۹ آئین نامه نحوه تشکیل مجامع  عمومی 
تعاونی ها و اتاق تعاون ، تعداد آرا وکالتی هر عضو و غیر عضو تنها یک رأی می باشد. برای تأیید وکالت می بایست  عضو 
به همراه نماینده تام الاختیار خود حداکثر تا تاریخ۱۴۰۴/۱۰/10 به دفتر تعاونی واقع در محل فوق الذكر مراجعه  نمایند. 

بدیهی است وکالت نامه های عادی بدون تأیید شرکت فاقد اعتبار است.  
دستور جلسه :  

۱ - گزارش هیأت مدیره و بازرس  
2- انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیئت مدیره  

3- انتخاب بازرس اصلی و علی البدل  
۴- طرح و تصویب صورت مالی سال ۱۴۰۳

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت دوم  
شرکت تعاونی میر آب قشم  

هیئت مدیره شرکت تعاونی میر آب قشم  
تاریخ انتشار آگهی: 1404/09/30

  هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱4۰۳۶۰۳۲۳۱۳۶۰۰۱۳۰۰ مورخ 1403/07/14موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر درواحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندر عباس تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عزیز جعفری با غوئی فرزند مالک بشماره 
شناسانه316  صادره از در یک باب خانه مساحت ۷۸.۶۸ متر مربع پلاک ۲۳۷ فرعی از 14-اصلی مفروز و مجری شده از پلاک 14اصلی واقع در 
نایبند جنوبی  خریداری از مالک رسمی آقای حسین خیراندیش محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی می شود در  صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را  به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 

تقدیم نمایند. بدیهی است در  صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  1404/555م الف 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/30  
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/15 

علی اصغر ولی پور   - رئیس ثبت اسناد و املاک  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

تاریخ انتشار آگهی: 1404/09/30
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اجتماعی

با لبخند وارد شوید
  حیاط مدرسه ساکت بود. ساکت‌تر 
از بعدازظهرهای جلسه، حتی صدای 
پرنده‌ها هم شنیده نمی شد .عرق از 
فرق سرم‌سر خورد ،نفس عمیقی  
کشیدم بوی خاکستر ریه ام‌را پر کرد.

چند سرفه زدم .یک لحظه حس کردم 
مدرسه دور سرم می چرخد،دیوارهای 

ترک خورده ،شاخه شکسته درخت انجیر ،تابلوهای آویزان سر در، 
صدای آقای درویشی همراه با سرفه آمد.خانم رحیمی، شما کی 

هوندی؟ خداروشکر که مرخصی هَستری!!
الان ناتونین برین  داخل. درخت کَفتن  جلوی در. نصف ساختمون 

ریزش ایکردن… خطرناکن بپ!
سرم را بالا گرفتم. خواستم چیزی بگویم، اما صدا از حنجره‌ام بیرون 

نیامد. فقط پاهایم را صاف کردم. چند بار پلک زدم.
واز ته گلو صدایم را خارج کردم :چشم‌مواظبم .درخت انجیری 
که روی آوار افتاده بود را دیدم؛ شاخ و برگ‌هایش شکسته، زیر 
خرده‌های سنگ و شیشه مدفون شده بود.صدای گریه علی در 
گوشم پیچید: خانم! به خدا من نشکوندم… تقصیر من نبود. اون 

کلاس‌سومیه گفت کمکش کنم انجیر بچینم…
نگاهم به ساختمان کلاس‌ها خیره ماند. آوار کلاس سوم، روی همان 
درخت ریخته بود…بی‌آن‌که بخواهم، به‌سمت راهرو حرکت کردم. 
درِکلاس از لولا جدا شده و یک لنگه‌اش روی زمین افتاده بود. 
شاخه‌های درخت، راه ورودی را بسته بودند.دستم را به دیوار گرفتم، 
خودم را کج کردم و به زحمت از لای شاخه‌های غبارگرفته رد 
شدم.سوت قرمزرنگی به یکی از شاخه‌ها گیر کرده بود… بچه‌ها 
همدیگه رو هل ندین… چه خبرتونه؟! واسه یه زنگ ورزش، درو 

از جا کندین‌ها… .
نفس کشیدن سخت شده بود. بوی خاک و خاکستر راه گلویم را 
گرفته بود.  برد انضباطی گوشه ای افتاده بود. صدای شکستنش 
همزمان شد با فریاد آقای درویشی که داد میزد: دختروم، مواظب بش 

! یه وقت روت نریزن… ای‌جاها خو همه قدیمن…
تهِ راهرو، در کلاس نیمه‌باز بود. شیشه‌هایش تمام شکسته بودند، اما 
هنوز روی چهارچوب ایستاده بود.با احتیاط فشارش دادم و وارد 
شدم.مقوایی که با خط خوش نوشته بودم »با لبخند وارد شوید«، 
دودگرفته و مچاله شده، روی سرم افتاد.با خنده‌ گفتم:  چشمم 
روشن… دیگه آقا محمد ما، موشک پرت می‌کنه به طرف خانم 
معلمش؟! آره فسقلی؟!محمد ردیف سوم می نشست…نیمکت‌های 
واژگون‌شده‌ی غبارگرفته روبه‌رویم بودند. جامدادی اش ، وسط آوار 
افتاده بود.به‌سمت میز رفتم. دستم را روی دوده‌ی سیاه کشیدم و 
رومیزی را که مادر امین دوخته بود، را آرام پاک کردم.همین یکشنبه، 
همراه یک شیشه ترشی انبه، گذاشت روی میزم و گفت: خانم، مامانم 
دیشب تا صبح بیدار بود، اینو برای کلاس دوخت. گفت اگه وقت 
کنه، برامون پرده هم می‌دوزه، دیگه نور نمیاد تو، راحت فیلمای 
درسی‌مون رو می‌بینیم…سرم را بالا گرفتم. پروژکتوری که برای 
داشتنش هر هفته به اداره نامه نوشته بودم، افتاده و زیر نیمکت‌های 
ردیف اول شکسته بود.خیسی اشک را روی گونه ام احساس کردم. 
پاهایم ناخودآگاه به‌سمت تخته کشیده شدند. از روی نیمکت‌های 
واژگون ،رد شدم و روی سکوی جلوی کلاس ایستادم.از اینجا بیشتر 
حواسم به بچه‌هاست.همه با دهان‌های باز و چشم‌هایی پر از ذوق، 
فیلم شکافته‌شدن دریا با عصای حضرت موسی را نگاه می‌کنند.رضا 
سرش را می‌خاراند و با خنده می‌گوید:  خانم اجازه، کاش عصای 
حضرت موسی رو داشتیم، می‌زدیم به دریای خودمون، از اینجا تا 

دُبی پیاده می‌رفتیم!
به سمت پنجره برگشتم. نیمی از آن فرو ریخته بود، شیشه‌های 
رنگی‌اش دیگر سرجایشان نبود.اما هنوز، منظره‌ی دریا را داشت…
قامت خمیده‌ی آقای درویشی نیمی از منظره را پوشانده بود.
بدون آنکه نگاهم کند، گفت: مه تو حیاط بودوم که صدای انفجار 
 هوند… همه از ترس فرار شوکه  بیان تو حیاط که ساختمون یه‌هو 
پایین هوند… جمله‌اش را نیمه‌تمام گذاشت ،تصویر انفجار اسکله، 
کانتینر های سوخته و تردد آمبولانس ها از ذهنم گذشت.دیگر 
نتوانستم سرپا بمانم. همان‌جا روی سکو نشستم.عکس کج‌شده‌ی 
آرش، روی دیوار آرزوها بود. خانم… من یه روزی خلبان 

می‌شم… هر جا بخوام، پرواز می‌کنم…
  دنیا خوشابی 
هنرجوی نویسندگی خانه هنر نیلگون

شب یلدا 
  مادرم گفت :زود باش همه جا 

را مرتب کن !
بابا بزرگ ومادر بزرگ امشب میان 

خونه مون !
 همه جا مرتب و تمیز شد .

من دوستم محمد را هم دعوت کرده 
بودم . یکدفعه محمد که لباس عجیب 
و ترسناک  پوشیده بود هم آمدوگفت 

:ها ها ها گفتم محمد!!! مگه هالوینه امشب؟ 
امشب شب یلدااست . مادرم گفت ما ایرانی ها شب یلدا داریم 

محمد تعجب کرد !
 مادرم توضیح داد: یلدا بلندترین شب ساله  وبعد از آن فصل 
زمستان آغاز میشه.  در این شب ما با بزرگتر ها دور هم جمع 
می شیم  وجشن می گیریم خوراکی هایی مثل انَار وهندوانه 
خرمالوحلوا شیرینی وآجیل وآش رشته می خوریم  قصه های 
شاهنامه میخونیم  وفال حافظ می گیریم ودر این شب از کنار هم 
بودن لذت می بریم .محمد به فکر فرو رفت . زنگ در که دوباره 
زدند میهمان ها آمدند آن ها هم ازلباس محمد تعجب کردند پدر 
بزرگ گفت:انگار امشب یک روح کوچک میهمان ماست  وهمه 
با هم خندیدیم .هوا سرد بود وباران شدیدی می آمد . همگی 
زیر کرسی نشستیم وپدر بزرگ داشت قصه می گفت که ناگهان 
برق ها رفت مادرم رفت که شمع ها را بیاورد اما در تاریکی 
پیدایشان نمی کرد محمد فانوسش را روشن کرد، تا نگاهش کردم  
با آن لباس روحی حسابی ترسناک شده بود  جیغ کشیدم اما بعد 
فهمیدم که محمد است هم خنده ام گرفته بود وهم حسابی ترسیده 
بودم بالاخره مادر شمع ها را پیدا کرد ودور هم زیر نور شمع ها 
وفانوس محمد شب یلدا را جشن گرفتیم .پدربزرگ از حافظ 

خواند وبرایمان فال گرفت.
 هیراد رضایی
هنرجوی داستان نویسی خانه هنر نیلگون

داستانک 

گزارش اختصاصی //  شب یلدا، آیینی کهن و ریشه‌دار در 
فرهنگ ایرانی که همواره نماد صمیمیت، همدلی و دورهمی 

خانوادگی بوده است.
    شب یلدا این روزها بیش از آنکه یادآور شادی و گرمای خانواده 
باشد برای بسیاری از مردم با نگرانی‌های اقتصادی، فشار روانی و 
دغدغه‌های معیشتی گره خورده است. گرانی افسارگسیخته اقلام 
یلدایی و تشدید چشم و هم‌چشمی‌ها، این سنت دیرینه را در 
معرض تغییر معنا قرار داده است. شب یلدا یا شب چله، بلندترین 
شب سال و یکی از قدیمی‌ترین مناسبت‌های فرهنگی ایرانیان است 
که فلسفه شکل‌گیری آن بر پایه غلبه روشنایی بر تاریکی، امید به 
فردا و تقویت پیوندهای انسانی بنا شده است. در طول قرن‌ها، یلدا 
فرصتی برای کنار هم نشستن اعضای خانواده، شنیدن قصه‌های 
قدیمی، فال حافظ و گفت‌وگو میان نسل‌ها بوده است. شبی که 
سادگی، مهم‌ترین ویژگی آن به شمار می‌رفت اما امروزه فاصله 
معناداری میان فلسفه این آیین و شیوه برگزاری آن در بخشی از 
جامعه ایجاد شده است، فاصله‌ای که ریشه آن را باید در شرایط 
اقتصادی و فشارهای اجتماعی جست‌وجو کرد.هر ساله با نزدیک 
شدن به شب یلدا، بازار میوه و اقلام مرتبط با این مناسبت با موجی 
از افزایش قیمت‌ها روبه‌رو می‌شود. هندوانه، انار، آجیل و خشکبار 
که نمادهای اصلی این شب هستند امسال نیز با قیمت‌هایی عرضه 
می‌شوند که برای بخش قابل توجهی از خانواده‌ها تهیه آن‌ها به 
یک چالش جدی تبدیل شده است. بررسی‌ها و مشاهدات میدانی 
نشان می‌دهد بسیاری از خانواده‌ها ناچار شده‌اند میزان خرید اقلام 
یلدایی را به حداقل برسانند، برخی خوراکی‌ها را به‌طور کامل 
از سفره یلدا حذف کنند یا حتی از برگزاری دورهمی شب یلدا 
صرف‌نظر کنند. این وضعیت، به‌خوبی نشان می‌دهد که گرانی‌ها 
تنها معیشت روزمره را تحت تأثیر قرار نداده، بلکه به آیین‌ها و 

سنت‌های فرهنگی نیز سرایت کرده است.
  تبدیل شب شاد به منبع اضطراب 

   برای بسیاری از خانواده‌ها، به‌ویژه اقشار متوسط و کم‌درآمد شب 
یلدا دیگر تنها یک مناسبت ساده نیست بلکه به منبعی از نگرانی و 
فشار روانی تبدیل شده است. والدینی که نگران‌اند نتوانند فضای شاد 

و خاطره‌انگیزی برای فرزندان خود فراهم کنند با احساس ناتوانی 
و شرمندگی مواجه می‌شوند. کارشناسان اجتماعی معتقدند این 
فشارهای روانی، در بلندمدت می‌تواند به کاهش نشاط اجتماعی 
و تضعیف روابط خانوادگی منجر شود چرا که آیین‌هایی مانند یلدا 
نقش مهمی در ایجاد حس تعلق و همبستگی در جامعه دارند. در 
سال‌های اخیر، شبکه‌های اجتماعی نیز به عاملی مؤثر در تغییر نگاه 

به شب یلدا تبدیل شده‌اند. انتشار تصاویر سفره‌های پرزرق‌وبرق، 
پذیرایی‌های پرهزینه و مراسم نمایشی، سطح انتظارات را در جامعه 
بالا برده و نوعی رقابت نانوشته ایجاد کرده است. این فضا باعث 
شده برخی خانواده‌ها، حتی برخلاف توان مالی خود، احساس کنند 
باید مراسمی مشابه آنچه در فضای مجازی دیده می‌شود برگزار 

کنند موضوعی که فشار اقتصادی و روانی را دوچندان می‌کند.

  چشم و هم‌چشمی؛ تهدیدی برای معنای واقعی یلدا
   چشم و هم‌چشمی در برگزاری شب یلدا یکی از مهم‌ترین 
آسیب‌های اجتماعی این مناسبت در سال‌های اخیر است. رقابت 
برای خرید اقام گران‌قیمت و نمایش ظاهری مراسم نه‌تنها 
خانواده‌ها را زیر بار هزینه‌های اضافی می‌برد بلکه فلسفه اصلی 
این آیین که بر سادگی و صمیمیت استوار است را به حاشیه می‌راند. 
کارشناسان فرهنگی هشدار می‌دهند که تداوم این روند می‌تواند 
به تغییر ماهیت آیین‌های سنتی منجر شود و آن‌ها را از کارکرد 
اجتماعی و فرهنگی اصلی‌شان تهی کند. در گذشته، شب یلدا با 

ساده‌ترین امکانات برگزار می‌شد و حضور اعضای خانواده در کنار 
یکدیگر، مهم‌ترین بخش این شب بود. اما امروزه شرایط اقتصادی 
و فشارهای اجتماعی این سنت را برای برخی خانواده‌ها به یک 
معضل تبدیل کرده است؛ معضلی که گاه باعث حذف تدریجی این 
آیین از زندگی روزمره می‌شود. تنها راه حفظ شب یلدا در شرایط 
کنونی، بازگشت به اصل و فلسفه آن است. ترویج سادگی، کاهش 
چشم و هم‌چشمی و تأکید بر ارزش‌های انسانی می‌تواند این آیین 
کهن را از زیر سایه فشارهای اقتصادی بیرون بیاورد. شب یلدا، 
میراثی ارزشمند از فرهنگ ایرانی است که امروز بیش از هر زمان 
دیگری نیازمند بازنگری در شیوه برگزاری آن است. گرانی‌ها، 
فشار معیشتی و رقابت‌های ظاهری، این شب را برای بسیاری 
از خانواده‌ها دشوار کرده است. در شرایطی که اقتصاد خانوارها 
با چالش‌های جدی روبه‌روست، حفظ آیین‌های فرهنگی تنها با 
بازگشت به معنا، نه هزینه امکان‌پذیر خواهد بود تا یلدا دوباره به 
شبی برای همدلی، آرامش و کنار هم بودن تبدیل شود، نه منبعی 

برای نگرانی و فشار خانواده‌ها.

یادداشت

زمانی نه‌چندان دور، امتحان و اضطراب 
ناشی از آن، تجربه‌ای متعلق به سال‌های 
پایانی تحصیل بود؛ اما امروز نشانه‌های 
نگران‌کننده‌ای حکایت از آن دارد که استرس 
امتحان، به حیاط و کلاس‌های دبستان هم 
راه پیدا کرده است. کودکانی که باید نخستین 
مواجهه‌های خود با یادگیری را در فضایی 
امن، شاد و آرام تجربه کنند، حالا با ترس 
از نمره، آزمون و مقایسه روبه‌رو هستند. 
این تغییر خاموش، اما عمیق، زنگ خطری 
جدی برای نظام آموزشی و آینده سلامت 
روان جامعه به شمار می‌رود. محمدعلی 
داودی، کارشناس ارشد علوم ارتباطات، در 
گفت‌وگویی رسانه‌ای نسبت به فاصله‌گرفتن 
مدرسه از کارکرد اصلی خود هشدار داده 
است؛ هشداری که فراتر از یک اظهار نظر 
ملموس در  واقعیتی  بازتاب‌دهنده  فردی، 
مدارس کشور است. مدرسه‌ای که قرار 
بود »خانه دوم« کودکان باشد، به‌تدریج به 
محیطی پرتنش تبدیل شده است؛ محیطی 

که در آن، فشار تکالیف و امتحانات، جای 
یادگیری عمیق و پایدار را گرفته است.
واقعیت آن است که حجم بالای تکالیف، 
به‌ویژه در مقطع ابتدایی، بخش قابل‌توجهی 
از زندگی روزمره دانش‌آموزان را اشغال 
کرده است. کودک پس از ساعت‌ها حضور 
در مدرسه، به‌جای بازی، گفت‌وگو با خانواده 
یا استراحت، ناچار است پشت میز بنشیند 
و تمرین‌هایی تکراری و اغلب مکانیکی را 
انجام دهد. چنین الگویی نه‌تنها خلاقیت را 
سرکوب می‌کند، بلکه فرصت رشد هیجانی 
و اجتماعی را نیز از کودک می‌گیرد. در این 
شرایط، مدرسه به‌جای آنکه انگیزه یادگیری 
را تقویت کند، زمینه دل‌زدگی تدریجی از 
آموزش را فراهم می‌سازد.از سوی دیگر، 
تعدد امتحانات در طول سال تحصیلی، 
فضای کلاس را به محیطی اضطراب‌آلود 
بدل کرده است. امتحان به‌جای آنکه 
ابزاری برای سنجش میزان یادگیری باشد، 

به معیار ارزش‌گذاری دانش‌آموز تبدیل 
شده و »اشتباه‌کردن« به امری هراس‌آور 
بدل شده است. این نگاه، تفکر انتقادی و 
جرئت پرسشگری را تضعیف می‌کند و 
ترس از شکست را از سال‌های ابتدایی در 
ذهن کودکان نهادینه می‌سازد. نتیجه چنین 
روندی، تربیت نسلی محتاط، مضطرب و 
کم‌جرئت است که بیش از یادگیری، نگران 
قضاوت شدن است.با وجود آنکه سال‌هاست 
بر ناکارآمدی نمره‌محوری تأکید می‌شود، 
مهم‌ترین شاخص سنجش  نمره  همچنان 
موفقیت دانش‌آموزان باقی مانده است. سایر 
ابعاد رشد، از مهارت‌های اجتماعی و اخلاقی 
گرفته تا خلاقیت و توان حل مسئله، در 
حاشیه قرار دارند. خانواده‌ها نیز ناخواسته 
در این چرخه سهیم شده‌اند؛ چراکه نظام 
آموزشی، مسیر موفقیت را از کارنامه و رتبه 
عبور می‌دهد و آموزش را به رقابتی فرساینده 
تبدیل می‌کند؛ رقابتی که در آن، »برتر بودن 

نسبت به دیگران« جای »رشد فردی« را 
می‌گیرد.نگاهی به تجربه برخی کشورها نشان 
می‌دهد که می‌توان مسیر متفاوتی را برگزید. 
نظام‌های آموزشی موفق، بیش از آنکه بر 
امتحان و نمره تکیه کنند، بر مهارت‌های 
زندگی، یادگیری مشارکتی و کاهش فشار 
روانی تمرکز دارند. این رویکردها نشان 
می‌دهد که آموزش مؤثر، الزاماً سخت‌گیرانه 
و پراسترس نیست، بلکه در سایه تعادل میان 
یادگیری و آرامش روانی محقق می‌شود.

امروز آموزش‌وپرورش ایران در نقطه‌ای قرار 
گرفته است که نیازمند بازنگری شجاعانه 
در سیاست‌ها و رویکردهای خود است؛ 
از کاهش حجم تکالیف و امتحانات گرفته 
تا فاصله‌گرفتن از نمره‌محوری و حرکت 
انتخاب پیش‌رو  ارزیابی‌های کیفی.  به‌سوی 
روشن است؛ یا مدرسه به »خانه دوم« 
کودکان بازمی‌گردد، یا همچنان به کارخانه‌ای 
برای تولید اضطراب بدل خواهد شد. آینده، 
از کلاس‌هایی آغاز می‌شود که در آن‌ها 
یادگیری با آرامش، معنا و امید همراه باشد، 

نه با ترس دائمی از امتحان و نمره.

استرس در سایه ی امتحان

وقتی یک سنت کهن به دغدغه‌ای برای خانواده‌ها تبدیل می‌شودوقتی یک سنت کهن به دغدغه‌ای برای خانواده‌ها تبدیل می‌شود

شب یلدا 
زیر بار گرانی و فشار معیشتی

در سال‌های اخیر، شبکه‌های اجتماعی نیز 
به عاملی مؤثر در تغییر نگاه به شب یلدا 
تبدیل شده‌اند. انتشار تصاویر سفره‌های 
پرزرق‌وبرق، پذیرایی‌های پرهزینه و مراسم 
نمایشی، سطح انتظارات را در جامعه بالا برده 

و نوعی رقابت نانوشته ایجاد کرده است

,,

داستانک 

 ستاره‌ها روشن‌تر از قبل است 
و هوا سرد . 

بوی شیرینی در خانه 
مادربزرگ می‌پیچید. سفره  
از قبل  امسال رنگارنگ‌تر 
است. ظرف‌های قدیمی 
مادربزرگ از هندوانه و انار و 

آجیل پر شده .  
به سمت آشپزخانه می‌روم 
آجیل‌ها را بیاورم. از روی میز برمی‌دارم که یک‌دفعه سیما 
توپ را  پرت می‌کند. ظرف آجیل از دستم ول می‌شود و 
روی زمین می‌افتد.  بدون اینکه چیزی بگویم، به تکه‌های 
شکسته ظرف و آجیل‌های افتاده روی زمین خیره می‌شوم. 

قلبم تندتر می‌زند. 
 سیما می‌گوید: »اگه مامان‌بزرگ بفهمه چی؟ خیلی ناراحت 

می‌شه. اون ظرف مورد علاقه مامان‌بزرگ بود.«  
تندتند تکه‌های شکسته ظرف آجیل را جمع می‌کنیم و به 
اتاق مادربزرگ می‌رویم. مادربزرگ زیر کرسی نشسته  و 
چای می‌خورد. وقتی ما را می‌بیند، لبخندی بر لبش نمایان 
می‌شود.  به سمت کرسی می‌رویم و در کنار مادربزرگ 

می‌نشینیم. هر لحظه قلبم تندتر از قبل می‌زند.
 ممکن بود مامان‌بزرگ بفهمد که یک چیز در سفره 
رنگارنگش کم است. البته مگر می‌شود نفهمد که ظرف مورد 

علاقه‌اش با نقش گل‌های صورتی آنجا نباشد؟  
مادربزرگ یک‌دفعه ساکت می‌شود و به سفره رنگارنگش 
نگاه می‌کند. از چشمانش معلوم است که می‌داند یک 
 چیز آنجا کم است. نگاهی به سیما می‌اندازم؛ از قیافه‌اش 
 معلوم بود که او هم همان حسی را دارد که من الان

 دارم.  قبل از اینکه مامان‌بزرگ متوجه شود، از او سوالی 
می‌پرسم تا شاید سفره رنگارنگش را برای لحظاتی فراموش 

کند.
 مامان‌بزرگ دوباره شروع به حرف‌زدن از قدیم می‌کند.بعد از 
کلی حرف‌زدن درباره بچگی‌اش، بالاخره حرف‌زدنش تمام 
می‌شود. من و سیما سریع از اتاق خارج می‌شویم. دیگر 
حتی یک ذره توان شنیدن داستان‌های مادربزرگ را نداشتم.  
مادربزرگ صدایمان می‌زند. یک حسی از ته دلم می‌گفت که 
مامان‌بزرگ فهمیده. قلبم تندتر می‌زند و دستانم عرق می‌کند. 

با سیما به سمت اتاق مامان‌بزرگ می‌رویم.  
مامان‌بزرگ می‌گوید: »پس ظرف آجیل‌ها کجاست؟«  

من و سیما نگاهی به هم می‌اندازیم، اما قبل از اینکه بتوانم 
حرفی بزنم، سیما همه‌چیز را برای مامان‌بزرگ تعریف 

می‌کند. 
مامان‌بزرگ لبخندی می‌زند و می‌گوید: »اشکالی ندارد.« بعد 
کتاب دیوان حافظ را باز می‌کند و یکی از شعرهای حافظ 

را برای ما می‌خواند.
  ثنا لطفی زاده 
هنرجوی داستان نویسی آنلاین خانه هنر نیلگون

»داستان های مادر برزگ« 

امین زارعی/دریا
amin.zch         @gmail.com2011

گروه اجتماعی // سازمان وظیفه عمومی فراجا در 
اطلاعیه‌ای اعلام کرد: تمام مشمولان دارای برگ 
آماده به خدمت برای دی سال ۱۴۰۴ باید در محل و 
مراکز مندرج در برگ معرفی نامه مشمولان حضور 

یابند. 
    طبق اعلام سازمان وظیفه عمومی فراجا، تمامی 
مشمولانی که برگ آماده به خدمت برای دی سال ۱۴۰۴ 
را دریافت کرده‌اند،باید با مراجعه به یکی از دفاتر خدمات 
الکترونیک انتظامی )پلیس+۱۰(، برگ معرفی نامه 
مشمولان به مراکز آموزش را دریافت و برابر اطلاعات 

مندرج در آن اقدام کنند.
مشمولان اعزامی باید برگ واکسن مننژیت و دوگانه 

را در روز اعزام به همراه داشته باشند. همچنین در روز 
اعزام به خدمت باید مدارک مندرج در برگ معرفی 
نامه مشمولان به مراکز آموزش را به همراه کارت تلفن 
همگانی که از طریق مخابرات استان‌ها تهیه شده را همراه 
داشته باشند و از همراه داشتن هرگونه گوشی تلفن همراه، 
ساعت هوشمند، مموری کارت و سایر لوازم الکترونیکی 

خودداری کنند.
   در این اطلاعیه آمده است که عدم حضور به موقع 
در زمان و محل‌های تعیین شده، غیبت محسوب شده و 

برابر ماده ۵۸ قانون خدمت وظیفه عمومی با آنان رفتار 
خواهد شد.

  به گزارش قدس آنلاین ؛ بر اساس گزارش سایت پلیس 
در این اطلاعیه آمده است، مشمولان و خانواده‌های آنان 
برای کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند از طریق پایگاه اطلاع 
رسانی سازمان به نشانی www.vazifeh.police.ir و 
یا کانال سازمان در پیام رسان های داخلی)سروش،ایتا 
و روبیکا( به نشانی @ khabaresarbazi  از آخرین 

اخبار مربوطه مطلع شوند.

فراخوان مشمولان اعزامی پایه خدمتی دیفراخوان مشمولان اعزامی پایه خدمتی دی

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای  

مناقصه عمومی یک مرحله ای
 با ارزیابی فشرده کیفی به  شماره 404-95
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تله کانال‌های صیغه‌یاب تله کانال‌های صیغه‌یاب 
گروه حوادث // اسم و ظاهرشان فقط فرق 
دارد، اما وقتی وارد سایت یا کانال‌شان در 
فضای مجازی شوید با یک محتوای یکسان به 
نام صیغه موقت روبه‌رو می‌شوید. این روزها 
برای همه پیش آمده که ناخواسته عضو کانال 
یا گروه‌های ازدواج موقت و صیغه‌یابی در فضای 

مجازی شده باشند. 
کانال‌هایی بانام‌های همدم‌،ازدواج حلال،نکاح حلال 
یا…فعالیت کرده ودرآن به شماپیشنهاد ازدواج‌موقت 
باشرح  می‌دهند.این کانال‌ها پراست ازپست‌هایی 
خصوصیات دروغ از زنانی که عکس هایشان یا دزدی 

است یا ساخته شده با هوش مصنوعی. 
* از هر شهری و هر سنی داریم 

یکی از کانال‌های صیغه‌یابی که ادمین آن با نام سعید 
فعالیت می‌کند و بیش از ۸۰هزار دنبال‌کننده دارد، هر 
روز اقدام به معرفی زنان و دختران برای عقد موقت 
می‌کند. ادمین این کانال مدعی است که از همه شهرها 
زنان و دخترانی دارد که به شما معرفی کند.با این فرد 
وارد گفت‌وگو می‌شویم و چند کد معرفی شده به عنوان 
عقد موقت را معرفی می‌کنیم که همان لحظه تبلیغ خود 
را نقض و مدعی می‌شود عقد ماهانه داریم و چیزی به 
نام عقد ساعتی وجود ندارد. او ادعا می‌کند که هزینه 
معرفی عقد ساعتی ۱۵۰ هزار تومان است و هزینه 

معرفی عقد ماهانه ۳۰۰ هزار تومان. 
این فرد در پاسخ به سؤال این‌که چگونه باید با این 
فرد ارتباط گرفت، ادعا می‌کند وقتی هزینه معرفی را 
پرداخت کردید، آی‌دی فرد مورد نظر را به شما می‌دهیم 
تا با او وارد گفت‌وگو و هماهنگی شوید‌.وقتی از او 
شماره کارت را درخواست می‌کنیم، شماره یک خانم 
را ارسال می‌کند و مشخص می‌شود کارت به نام ادمین 
نیست. پشت پرده ماجرا بعد از واریز پول مشخص 
می‌شود؛ نه تنها آی‌دی ارسال نمی‌کند بلکه در صورت 

پیگیری موضوع بلاک‌تان خواهد کرد. 
* استفاده از عکس‌های دزدی برای جذب 

مشتری 
یکی از کانال‌های فعال تلگرامی در حوزه ازدواج 
موقت، هزینه معرفی را ۴۰۰ هزار تومان تعیین کرده 
است. این کانال که به گفته خودش از۶۴شهر کشور 
دختر و زن برای معرفی دارد،تصاویر این افراد را با 
شطرنجی کم به نمایش می‌گذارد. تصاویر نیمه برهنه 
و بدون حجاب که اگر تصویرها را بررسی کنید متوجه 

می‌شوید گردانندگان این کانال تلگرامی با برداشتن 
تصاویر خصوصی افراد دیگر در صفحات مجازی، 
تصویر آنها را به عنوان سوژه ازدواج موقت هفتگی و 

ماهیانه معرفی می‌کنند. 
* بلاک پس از واریز وجه

یکی از افرادی که از سوی کانال‌های ازدواج موقت 
ادمین  مورد کلاهبرداری قرار گرفته است،می‌گوید: 
کانالی که ناخواسته عضو آن شده بودم، تا قبل از واریز 
وجه هر لحظه جوابم را می‌داد. دو نفر را برای گفت‌وگو 
انتخاب کردم و ۵۰۰ هزار تومان هزینه به کارت معرفی 
شده واریز کردم. بعد ازاین‌که پیگیر معرفی شدم، ادمین 
ابتدا مرا تهدید و سپس با کلمات زشت بسیار توهین 
‌کرد. بعد هم خیلی راحت مرا بلاک کرد. دستم به 
جایی بند نبود و خیلی راحت ۵۰۰ هزار تومان از من 

کلاهبرداری کردند. 
* کارت اجاره‌ای برای کلاهبرداری

کلاهبردارانی که درپوشش صیغه‌یابی در فضای مجازی 
فعالیت می‌کنندافرادی سابقه‌داروبسیارحرفه‌ای هستند.

آنها به‌هیچ‌وجه ردپایی از خود برجای نمی‌گذارند و 
طعمه‌های خود را بیشتر از مردانی انتخاب می‌کنند که 
معمولا متأهل هستند تا پس‌ از کلاهبرداری، به‌دلیل 
تأهل از شکایت منصرف شوند. آنها اگر طعمه‌ای را 
بیابند که‌ فرد پولداری است برای او دام پهن کرده و با 
طرح وعده‌های دروغین و چت‌های جعلی شروع به 

اخاذی‌های میلیونی می‌کنند. 
   این کلاهبرداران برای‌ این‌که هیچ ردپایی از خود 
برجای نگذارند سراغ معتادان کارتن‌خواب یا کسانی 
که کارت خود را به فروش می‌رسانند رفته و با 
پرداخت ۵ تا ۱۰ میلیون تومان کارت بانکی آنها را 
 اجاره کرده و برای جابه‌جایی پول اقدام می‌کنند. این 
کلاهبرداران پس ‌از این‌که پول‌ها به حساب‌شان واریز 
شد با استفاده از این کارت‌ها اقدام به خرید طلا و 
 ارز یا اجناس گرانبها کرده تا ردی از خود برجای 

نگذارند. 
خبرگزاری ایرنا چندی قبل با اشاره به ترفند یکی از 
کانال‌های کلاهبردار افشا کرد‌؛ الگوی فعالیت برخی 
از این کانال‌ها معمولا به این شکل است که افراد با 
پرداخت حق عضویت یا حق‌الزحمه با عناوین مختلف 
مانند مهریه وارد فضایی ناشناخته می‌شوند و سپس در 
این شبکه‌ها کار به شکلی پیش می‌رود که مورد اخاذی 
و فشارهای شدید قرار می‌گیرند و از آنان سوء‌استفاده 

می‌شود. 
* زنگ خطر برای جامعه 

به‌گفته رئیس مرکز امداد و فوریت‌های پلیس فتا، 
هیچ‌یک از سایت‌های صیغه‌یابی، همدم‌یابی، همسریابی 
یا فعالیت‌هایی از این قبیل با هر نامی که فعالیت 
می‌کنند، مجوز ندارند. البته، یک‌سری سایت‌هایی 
 هستند که در زمینه بهسان‌گزینی فعالیت و به افراد کمک 
می‌کنند که انتخاب خوبی داشته باشند. این سایت‌ها 
 با مجوز وزارت ورزش و جوانان فعالیت قانونی 

دارند. 
  یک‌سری افراد اما با سوءاستفاده از نام برخی 
مؤسسات، سازمان‌ها و وزارتخانه‌ها به دروغ اعلام 
می‌کنند که مجوز دارند و سایت‌ها و کانال‌هایی با 
عناوینی مانند همسریابی، صیغه‌یابی و امثال آنها را دایر 
می‌کنند و فعالیت غیرقانونی دارند. سرهنگ پاشایی 
هشدار داد‌؛ کسانی که برای پیدا کردن یک همدم یا 
همسر چه موقت و چه دائم به این سایت‌ها و کانال‌های 
غیرمجاز مراجعه می‌کنند، در چرخه افراد کلاهبردار و 
شیاد قرار می‌گیرند. این شیادان با تهیه فیلم و تصاویر 
خصوصی از این افراد، کشف موقعیت اجتماعی آنها 
و آگاهی ازشبکه دوستان،بستگان و آشنایان وشبکه 
شغلی این افراد برحسب درجه اهمیت شغلی و اعتبار 
این افراد اعم از خانم و آقا از آنها اخاذی می‌کنند. 
دربرخی پرونده‌ها تا پیشنهاد ۱.۵میلیارد تومان اخاذی 
برای جلوگیری از انتشار عکس‌ها و فیلم‌هایی که در 

اختیار دارند به آنها داده‌اند. 
افزایش روزافزون این کانال‌ها، زنگ خطری جدی 
برای جامعه است. این پدیده نه‌تنها سرمایه‌های 
 مالی افراد را هدف قرار داده، بلکه سامت روانی، 
امنیت اجتماعی و بنیان خانواده را هم تهدید می‌کند. در 
 این زمینه نیاز است دستگاه‌های فرهنگی ورود کرده 

و نسبت به افزایش آگاهی هموطنان اقدام کنند.
* کلاهبرداری که به شکایت ختم نمی‌شود

گردانندگان کانال‌های ازدواج موقت، کلاهبردارانی با 
هوش بالایشان برای این‌که مورد پیگرد قرار نگیرند، 
هزینه معرفی رابین۱۵۰تا۳۰۰هزار تومان تعیین 
می‌کنند تا فردپس ‌ازکلاهبرداری به دنبال شکایت 
از آنها نرود. این کلاهبرداران معتقدند مال‌باختگان 
شکایت  به  آبرواقدام  ورفتن  برای۱۵۰هزارتومان 
به کلاهبرداری‌های خودادامه  نمی‌کنندوباخیال آسوده 

می‌دهند. / جام جم آنلاین

صدوررای قطعی ۲۰ پرونده مرتبط با قاچاق و جرایم مالی در هرمزگان 
گروه حوادث // رای قطعی ۲۰ پرونده مرتبط با 
قاچاق و جرایم مالی در دادگستری استان هرمزگان 
صادر شد و این آرا در راستای الزام قانونی موضوع 
ماده ۳۶ قانون مجازات اسامی به زودی منتشر 

خواهند شد. 
مرکز رسانه قوه قضاییه اعلام کرد: ۲۴ دی ماه ۱۴۰۳ 
حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای رئیس قوه قضاییه 
در نشست شورای عالی قوه قضاییه بر لزوم مبارزه ریشه‌ای 
و تخصصی با قاچاق سوخت بر عملکرد یکپارچه و 
هماهنگ با سایر دستگاه‌های مختلف دولتی و نهادهای 
امنیتی برای تاثیرات مثبت آن در کاهش قاچاق سوخت 
تاکید کرد.همچنین رئیس عدلیه ۲۳ اسفند ماه سال۱۴۰۳در 
همایش بصیرتی سیاسی ویژه فرماندهان، مسئولین و 
کارکنان ستاد فرماندهی کل سپاه، گفت: در مبحث ناترازی 
انرژی و قطعی برق و گاز که اثرات روانی و مادی در جامعه 
دارد، ما ورود پیدا کرده‌ایم تا با منشاء‌های فساد و جرم 
در این حوزه برخورد کنیم. مشخصاً در سه استان کشور 
اقدامات و ابتکاراتی در حوزه کشف و برخورد با برخی 
سرمنشاهای پدیده قاچاق سوخت انجام گرفته و در دست 
انجام است. در این خصوص پرونده‌هایی گشوده شده است 
و احتمالاً در موعد محاکمه‌ی عناصر دخیل در این نوع 
قاچاق، سروصداهایی بلند شود؛ البته باز هم تاکید می‌کنم 
که ما اعتنایی به این قبیل جار و جنجال‌ها نداریم و صرفاً به 

اجرای قانون و احقاق حقوق مردم متمرکز هستیم.
در پی این دستور، مقابله با قاچاق سوخت، به عنوان یکی 
از موضوعات مهم بیش از پیش در دستورکار قضایی 
دادگستری‌های سراسر کشور قرار گرفت و با اقدامات موثر 
و مقابله با قاچاق سوخت در کشور، از هدر رفت بخش 
قابل توجهی از منابع ملی جلوگیری کرد.با اقدامات انجام 
شده و در پی رسیدگی به پرونده‌های قاچاق سوخت، احکام 
متهمان چندین پرونده با موضوع قاچاق سوخت صادر شده 
است.در یک پرونده‌ای با موضوع سوختگیری غیرمجاز از 
جایگاه‌های سوخت شهر بندرعباس با کارت‌های سوخت 
اجاره‌ای، برای ۱۳۲ نفر حکم صادر شد.در این پرونده ۱۵ 

نفر از متهمین اصلی علاوه بر جزای نقدی سنگین هر کدام به 
حبس تعزیری و ۱۱۷ نفر دیگر از افرادی که در این جایگاه 
در امر قاچاق سوخت به نحوی با متهمین اصلی در فعالیت 
مجرمانه همکاری داشتند نیز با حکم دادگاه به مجازات 
نقدی محکوم شدند. مالک و مدیر جایگاه سوخت به عنوان 
سرشبکه به ۲۲۰۰ میلیارد ریال جزای نقدی محکوم شده و 
مجموع مجازات کلیه متهمین پرونده نیز قریب به ۱۱ هزار 
میلیارد ریال است.در یک مورد دیگر برای ۱۷ نفر از متهمین 
پرونده سرقت از خط لوله انتقال فرآورده‌های نفتی در بندر 
شهید رجایی حکم محکومیت صادر شد.در این پرونده 
هر یک از متهمین به تحمل حبس تعزیری و جزای نقدی 
محکوم شده‌اند و مجموع مجازات نقدی متهمین این پرونده 
بیش از ۵ هزار میلیارد ریال می‌باشد.در پرونده‌ای دیگر در 
استان هرمزگان حکم محکومیت برای مدیران سه شرکت 
بزرگ تولید فرآورده‌های نفتی به اتهام فعالیت سازمان یافته 
در امر قاچاق سوخت از طریق ارائه فاکتورهای صوری و 

جعل اسناد صادر شد.

مبارزه با قاچاق سوخت با جدیت ادامه دارد و در همین 
راستا دادستان عمومی و انقلاب استان هرمزگان از نهایی 
شدن آرا ۲۰ پرونده مرتبط با قاچاق و جرایم مالی در 
دادگستری استان هرمزگان خبر داد و گفت: با توجه 
به الزامی که در تبصره ماده ۳۶ قانون مجازات اسامی 
مصوب ۱۳۹۲ و دستورالعمل نحوه انتشار احکام دادگاه‌ها و 
برقراری دادگاه علنی مقرر شده است با پیگیری‌های انجام 
شده دادنامه‌های مشمول به صورت مستمر منتشر خواهد 
شد.این گزارش حاکی است؛ یکی از سیاست‌های مهم 
دستگاه قضایی و تاکیدات همیشگی رئیس قوه قضاییه در 
دوران تحول و تعالی برگزاری دادگاه‌های علنی برای رسیدن 
به اهداف مثبت و موثر این دادگاه‌هاست.انتشار آراء قطعی نیز 
تکمیل کننده سیاست مهم فوق است که در قانون هم قاضی 
اجرای احکام مکلف به این مهم است و در موارد مشمول 
اختیاری بر عدم انتشار ندارد.به گزارش ایسنا، دادنامه قطعی 

پرونده‌های مورد اشاره به زودی منتشر خواهند شد.
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حضور میدانی ۶۰۰ گروه جهادی بسیج هرمزگان در 
مناطق آسیب‌دیده از بارندگی

  گروه حوادث //  فرمانده سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان از حضور 
گسترده و میدانی گروه‌های جهادی بسیج در کنار مردم مناطق 
آسیب‌دیده از بارندگی‌ها و آب‌گرفتگی‌های اخیر خبر داد. سرهنگ 
پاسدار حسن صنعتکاران در حاشیه بازدید از مناطق سیل زده 
سطح استان هرمزگان اظهار کرد: هم‌زمان با آغاز نزولات آسمانی 
و بروز آب‌گرفتگی در برخی محلات شهری و روستاها، گروه‌های 
جهادی بسیج به‌صورت فوری وارد میدان شدند و با روحیه ایثار و 
مسئولیت‌پذیری در کنار مردم حضور یافتند.وی افزود: بیش از ۲۵۰ 
گروه جهادی در بندرعباس و در مجموع بیش از ۶۰۰ گروه جهادی 
در سطح استان هرمزگان ساماندهی شده‌اند که مأموریت اصلی آن‌ها 
امدادرسانی، مهار آب‌گرفتگی‌ها، اسکان موقت، نصب چادر، تخلیه 
آب منازل و کاهش خسارات وارده به مردم بوده است.فرمانده سپاه 
امام سجاد)ع( ادامه داد: بسیجیان جهادگر با استفاده از تجهیزات 
امدادی از جمله کف‌کش، گونی شن و سایر ابزارهای تخصصی، موفق 
شدند آب‌گرفتگی در محلاتی نظیر کمربندی، دوهزار، چاهستانی‌ها، 
آبشور، چهچکور و شماری از روستاهای اطراف بندرعباس را 
کنترل و مهار کنند.صنعتکاران با اشاره به اقدامات حمایتی انجام‌شده 
خاطرنشان کرد: در راستای کمک به خانواده‌های آسیب‌دیده، بیش 
از ۱۰ هزار مترمربع پلاستیک برای پوشش اضطراری سقف منازل 
در اختیار گروه‌های جهادی قرار گرفته است و هم‌اکنون نیز فرآیند 
ثبت‌نام خانوارهای نیازمند ترمیم سقف و ایزوگام منازل در حال 
انجام است تا عملیات بازسازی در کوتاه‌ترین زمان ممکن انجام 
شود.وی با تأکید بر تداوم خدمت‌رسانی افزود: با توجه به پیش‌بینی 
ادامه بارندگی‌ها، گروه‌های جهادی بسیج تا رفع کامل مشکلات و 
بازگشت شرایط عادی در کنار مردم خواهند ماند و خدمات‌رسانی 
بدون وقفه ادامه دارد.به گزارش ایسنا ؛ صنعتکاران در پایان 
تصریح کرد: حضور به‌موقع و جهادی بسیجیان بار دیگر نشان 
داد که این نیروهای مردمی در شرایط سخت، با تمام توان برای 

کاهش آلام مردم و خدمت خالصانه وارد میدان می‌شوند.

حوادث

خبر

خبر

سرنوشت عروس قاتل پای چوبه دار رقم می‌خورد 
  گروه حوادث // زنی که به اتهام قتل شوهرش زیر حکم قصاص بود 
درآخرین جلسه صلح و سازش دادسرای جنایی تهران ملتمسانه از خانواده 
مقتول همراه دو فرزندش درخواست بخشش کرد. برادر شوهرش اعلام کرد، 
والدینش سرنوشت وی را    پای چوبه دار مشخص خواهند کرد. رسیدگی 
به این پرونده از روزهای پایانی مهرماه سال ۱۴۰۲ و همزمان با شکایت 
خانواده‌ای از عروس‌شان بابت مشکوک بودن مرگ پسر ۴۰ ساله‌شان که 
تابستان سال ۱۴۰۰ در تهران فوت کرده و در شهرستان دفن شده بود در 
دستور کار پلیس قرار گرفت. این خانواده خواستار نبش قبر بودند. آنها از 
طریق همسایه‌های پسرشان متوجه رابطه پنهان عروس‌شان با مردی غریبه 
شده بودند. بنابراین بازپرس جنایی دستور نبش قبر صادر کرد. این اقدام انجام 
و پزشکی قانونی هم اعلام کرد مرد جوان بر اثر مسمومیت دارویی که مدتی 
طولانی به او خورانده شده به قتل رسیده است. عروس خانواده و مرد غریبه 
بازداشت و بعد از اعتراف به این کار روانه زندان شدند. پرونده آنها با صدور 
جلب به دادرسی به دادگاه کیفری یک استان تهران ارسال شد. والدین مقتول از 
جانب خودشان و نیابت از دو نوه‌شان برای عروس خانواده درخواست قصاص 
کردند. متهم زن در تشریح ماجرا گفت‌: چندسال بود با شوهرم اختلاف داشتم و 
با داشتن دو بچه مشکلات حل نمی‌شد. با مرد غریبه - شهرام -در اینستاگرام 
آشنا شدم و درباره مشکلاتم با او حرف می‌زدم که کم‌کم به هم علاقه‌مند شدیم. 
از دست شوهرم خسته شده بودم، اوبه من پیشنهاد داد با داروی مسموم شوهرم 
را بکشم تا ردی نماند.داروهای مسموم رابه جای داروی‌درمانی بادمنوش به 
اومی‌دادم که می‌خوردباافزایش دوز دارو اوسرانجام فوت کرد. ‌این در حالی 
بود که همدست این زن نیز گفته‌های او را تأیید کرد. عروس متهم به قتل 
حکم قصاص گرفت و همدستش به حبس محکوم شد که این آرا در دیوان 
عالی کشور تأیید و به شهریار داستانی، دادیار شعبه سوم دادگاه اجرای احکام 
دادسرای جنایی تهران ارسال شد. آخرین جلسه صلح و سازش این پرونده 
‌نزد محمد شهریاری، سرپرست دادسرای جنایی تهران برگزار و متهم زن از 
زندان به آنجا منتقل شد. با پایان این جلسه ۶۰ دقیقه‌ای، برادر شوهر زن که 
به نیابت از خانواده‌‌اش در جلسه حضور یافته بود اعلام کرد والدینش اولیای 
دم هستند و سرنوشت عروس خانواده را  پای چوبه دار اعلام خواهند کرد. 
زن زندانی دستبند به دست پای برادر شوهرش افتاده بود و ملتمسانه از او 
می‌خواست به خاطر دختر۱۰ ساله و پسر نوجوانش که به دادسرا آمده بودند 
وی را ببخشند. او که به پهنای صورت اشک می‌ریخت، گفت‌: با رفتار اشتباهم 
شوهرم فوت شد و من قاتل شدم و بچه هایم آواره و زیر حکم قرار گرفتم. 
زندگی همه را نابود کردم. در این دو سال دور از بچه‌هایم عذاب زیادی کشیدم. 
عذاب وجدان دارم و کابوس مرگ رهایم نمی‌کند. بچه‌هایم بی‌گناه‌ هستند. 
آنها از پدر یتیم شده‌اند و نگذارید از مادر هم یتیم شوند. مراببخشید. درچند 
قدمی ‌‌اوپسرنوجوان و دختر۱۰ساله‌‌اش که ایستاده بودند و گریه می‌کردند هم 
به پای عموی خانواده افتادند و ‌گفتند ترا به خدا مادرمان را قصاص نکنید. 
ما او را می‌خواهیم ببخشیم. شما هم از پدربزرگ و مادربزرگ بخواهید او 
را ببخشند. اگر مادرمان قصاص شود زندگی برای ما بچه‌ها دیگر ارزشی 
ندارد و ما هم خودمان را می‌کشیم. التماس‌های این خواهر و برادر فضای 
سالن دادسرای جنایی را متاثر کرده بود. مراجعان و حتی کارکنان دادسرا 
با دیدن این صحنه چشمان‌شان پر از اشک شده بود همگی از برادر مقتول 
می‌خواستند به خاطر بچه‌ها با والدینش حرف بزند تا آنها از قصاص گذشت 
کنند. به گزارش جام‌جم، برادر مقتول رفت و بچه‌ها گریه‌کنان و به سختی از 
مادرشان جدا شدند. زن متهم به قتل که نمی‌توانست روی پاهایش بایستد به 
سختی سوار خودروی حمل زندانیان شد و به زندان بازگشت تا سرنوشتش 

پای چوبه دار رقم بخورد.
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سال بیست پنجم شماره4899

  گروه حوادث//  مدیرکل تعزیرات 
حکومتی هرمزگان از محکومیت یک 
قاچاقچی سوخت در شهرستان قشم و 
صدور حکم جزای نقدی بیش از چهار 
میلیارد و ۶۰۰ میلیون ریال برای وی خبر 

داد. 
  کیومرث حسن‌پور اظهار کرد: پرونده حمل 
۲ هزار و ۹۰۰ لیتر نفت‌گاز خارج از ضوابط 
قانونی به ارزش یک میلیارد و ۳۵۴ میلیون 
ریال در شعبه اول ویژه رسیدگی به تخلفات 
قاچاق کالا و ارز شهرستان قشم مورد 

رسیدگی قرار گرفت.
  وی افزود: شعبه رسیدگی‌کننده پس از 
بررسی مستندات و مدارک موجود، اتهام 
انتسابی قاچاق را محرز دانست و ضمن 
صدور حکم ضبط سوخت کشف‌شده، 
متخلف را به پرداخت ۲ میلیارد و ۷۰۸ 
میلیون ریال جزای نقدی معادل دو برابر 

ارزش ریالی سوخت محکوم کرد.

مدیرکل تعزیرات حکومتی هرمزگان ادامه 
داد: با توجه به اینکه ارزش وسیله نقلیه از 
ارزش سوخت کشف‌شده بیشتر بوده است، 
شعبه مبلغ یک میلیارد و ۳۵۴ میلیون ریال 
معادل ارزش سوخت را نیز به جریمه اضافه 
کرد و در مجموع، متخلف به پرداخت چهار 
میلیارد و ۶۰۳ میلیون ریال جزای نقدی 
محکوم شد.حسن‌پور خاطرنشان کرد: این 

محموله سوخت قاچاق توسط مأموران 
پلیس امنیت اقتصادی قشم و در جریان 
بازرسی از یک دستگاه کامیون کشف و 
پرونده تخلف برای رسیدگی به تعزیرات 

حکومتی ارسال شده بود.
  به گزارش ایسنا ، وی تأکید کرد: تعزیرات 
حکومتی با هرگونه قاچاق به‌ویژه قاچاق 
سوخت که موجب تضییع حقوق عمومی 
و اخلال در نظام اقتصادی می‌شود، بدون 
اغماض و در چارچوب قانون برخورد 

می‌کند.

محکومیت قاچاقچی سوخت در قشم

پرونده کلاسه 140440920001579567شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان تصمیم نهایی 
شماره  140440390003459602شاكي: ستاد اجرايي فرمان حضرت امام ره به نشاني استان تهران - 
شهرستان تهران - شهر تهران - خالد- اسلامبولي - کوچه- 17- ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی 

آقای احسان کشاورز فرزند احمد.
اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي

گردشکار: بتاریخ یازدهم  آذرماه یکهزار و چهارصد و چهار در وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 
49 قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت 

نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه حضرت احدیت به شرح ذیل 
مبادرت به صدور رأی مینماید.

»رای دادگاه«
در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، قطعه 139به مساحت 500 متر 
مربع از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه 
طی دادنامه شماره 140440390002577983مورخه1404/07/26 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده 
های موضوع اصل 49 قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعيان احتمالی 
در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به 
عنوان مدعی یا معترض و درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/276189/ن مورخه1404/08/29 مبنی بر صدور حکم تملک ملک 
موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به 
تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب 
تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای 
حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله )كتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام 

میدارد. رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

دادنامه

پرونده کلاسه140440920001579365 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان تصمیم نهایی 
شماره  140440390003459455 .

شاكي: ستاد اجرايي فرمان حضرت امام ره به نشاني استان تهران - شهرستان تهران - شهر تهران - خالد- 
اسلامبولي - کوچه- 17- ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای احسان کشاورز فرزند احمد.

اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي
گردشکار: بتاریخ یازدهم آذرماه یکهزار و چهارصد و چهار در وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 

قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت نظر 
است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه حضرت 

احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
»رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، قطعه 138به مساحت 500 متر 
مربع از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه 
طی دادنامه شماره140440390002577972 مورخه 1404/07/26 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده 
های موضوع اصل 49 قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعيان احتمالی 
در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به 
عنوان مدعی یا معترض و درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره181/276191/ن مورخه1404/08/29 مبنی بر صدور حکم تملک ملک 
موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به 
تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب 
تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای 
حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله )كتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام 

میدارد. رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

دادنامه



77
 یکشنبه 30 آذر 1404

30 جمادی الثانی 1447

 سال بیست و پنجم   شماره   4899 

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

جنوب کشور

طالع بینی

سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها //
نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه 
بوشهر با اشاره به مشکلات معیشتی مردم 
گفت: کالاهای اساسی با قیمت مناسب در 

اختیار مردم استان بوشهر قرار گیرد.
  به گزارش خبرنگار دریا، آیت‌الله غلامعلی صفایی 
بوشهری در نماز جمعه بوشهر با اشاره به خطر نفاق 
در جامعه اظهار کرد: منافق زبانش با قلبش یکی 

نیست و در ظاهر همراه و در باطن معارض است.
وی با اشاره به اینکه منافقان در بزنگاه‌های حساس 
ماهیت واقعی خود را آشکار می‌کنند افزود: چنین 
افرادی با فریب جامعه ایمانی، آسیب‌های جدی به 

پیکره اجتماع وارد می‌سازند.
امام جمعه بوشهر با بیان اینکه خطر جریان نفاق از 
دشمنان آشکار، عمیق‌تر و ویران‌گرتر است، تصریح 
کرد: منافق با ظاهری همسو و باطنی معارض، در 

مقاطع حساس بیشترین ضربه را وارد می‌کند.
وی با بیان اینکه بصیرت، وحدت و پایبندی به 

ارزش‌های ایمانی، راهبرد اصلی خنثی‌سازی نفاق 
است خاطرنشان کرد: جامعه مؤمنان باید هوشیار 
باشند تا در شرایط پس از بحران‌ها و فشارها، فریب 

شعارهای ظاهرپسند اما باطن‌فریب را نخورند.
  نماینده ولی فقیه در استان بوشهر با اشاره به 
بارندگی‌ها و طوفان‌های اخیر، از مسئولان خواست 
هرچه سریع‌تر نسبت به جبران خسارت‌های عمومی 
و خصوصی اقدام کنند.امام جمعه بوشهر با تأکید بر 
جایگاه ویژه استان‌های مرزی گفت: ما یک استان 
مرزی هستیم؛ استان‌های مرزی همان‌طور که شرایط 
خاص، حساسیت‌ها و چالش‌های ویژه خود را 
دارند و همواره در معرض تهدید و عملیات بیگانگان 
قرار می‌گیرند، باید از مزایای خاص نیز برخوردار 

باشند.
  وی با اشاره به مشکلات معیشتی مردم افزود: در 
شرایطی که اوضاع معیشت مردم چندان مناسب 
نیست، باید از فرصت مرزی بودن استفاده شود تا 
کالاهای اساسی و مورد نیاز زندگی مردم، که نقش 

مهم و تعیین‌کننده‌ای در معیشت خانوارها دارد، به 
شکل ارزان‌تر تهیه و در اختیار مردم قرار گیرد.

نماینده ولی فقیه در استان بوشهر با تأکید بر ضرورت 
تدبیر ویژه مسئولان تصریح کرد: این موضوع 
راهکارهای خاص خود را می‌طلبد و انتظار می‌رود 
مسئولان با همت و برنامه‌ریزی ویژه، در این شرایط 
خاص تصمیمات مؤثر اتخاذ کنند تا مردم استان 
بوشهر از این امتیازات بهره‌مند شوند.امام جمعه 
بوشهر خاطرنشان کرد: شایسته نیست قیمت اقلام 
اساسی، مانند یک کیسه برنج، در استان بوشهر با 
سایر نقاط کشور یکسان باشد؛ باید این کالاها با 
قیمت ارزان‌تر تهیه و با حذف یا کاهش عوارض 
و هزینه‌هایی که موجب گرانی می‌شود، به دست 
مردم برسد.صفایی بوشهری با اشاره به وفاداری 
مردم استان بوشهر به انقلاب و مقام معظم رهبری 
گفت: مردم این استان مردمانی امتحان داده و پیشگام 
در همه عرصه‌های خدمت به انقلاب هستند و در 
همه سختی‌ها پای انقلاب و ارزش‌ها ایستاده‌اند؛ 

امروز نوبت مسئولان است که پای مردم باشند و 
با تصمیمات درست، شرایط زندگی آن‌ها را بهبود 
بخشند.وی با اشاره به بیانات اخیر مقام معظم رهبری 
در دیدار دست‌اندرکاران کنگره شهدای استان البرز، 
گفت: رهبر انقلاب بر انتقال انگیزه‌ها، ارزش‌ها 
و روحیه دوران دفاع مقدس به نسل جوان تأکید 
کردند.وی افزود: همان انگیزه‌ها و روحیه‌ها بود که 
باعث پیروزی ملت ایران در برابر تجاوز همه‌جانبه 
دشمنان شد و امروز نیز هر فردی در خانه، محل 
کار و محیط زندگی خود باید این ارزش‌ها را 
ترویج دهد و از آن غفلت نکند.امام جمعه بوشهر 
ادامه داد: رهبر انقلاب استفاده هنرمندانه از امکانات 
پیشرفته رسانه‌ای را ضروری دانستند و فرمودند با 
وجود سختی‌ها و مشکلات اقتصادی، نقاط مثبت 
قابل توجهی در کشور وجود دارد و همه باید 
کمک کنند تا کشور از شرایط کنونی عبور کرده و 
به وضعیت شایسته برسد.خطیب نماز جمعه بوشهر 
با اشاره به دیدار رهبر انقلاب با مداحان اهل بیت 

)ع( گفت: به تصریح معظم‌له، آرایش جنگی دشمن 
امروز یک آرایش رسانه‌ای است و جبهه انقلاب 
نیز باید آرایش مقاومت خود را متناسب با این نوع 
عملیات طراحی کند.عضو مجلس خبرگان رهبری 
تأکید کرد: حضور هوشمندانه و هنرمندانه در عرصه 
رسانه، تبلیغات و ارائه گفتمان انقلاب در سطح ملی 
و جهانی یک ضرورت انکارناپذیر است.صفایی 
بوشهری از برگزارکنندگان جشنواره علامه بلادی 
برازجانی و روحانیت استان بوشهر قدردانی کرد و 
گفت: روحانیت استان بوشهر در طول تاریخ، نقشی 
بی‌بدیل در مقاومت در برابر استعمار ایفا کرده است.

وی با اشاره به علمای مجاهدی چون علامه بلادی، 
سیدعلی‌نقی دشتی و سیدمرتضی اهرمی افزود: 
این بزرگان حکم وجوب دفاع دادند و مردم نیز با 
سرداران چون رئیسعلی دلواری و دیگر رزمندگان، 
اجازه ندادند استان بوشهر زیر چکمه بیگانگان قرار 

گیرد.

امام جمعه بوشهر:   

کالاهای اساسی با قیمت مناسب در اختیار مردم قرار گیرد
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 آرزو توکلی سرویس استان ها // مدیرعامل 
شرکت آب منطقه‌ای کرمان با اشاره به تأثیر 
سامانه بارشی اخیر بر حوضه‌های آبریز این 
استان، از افزایش قابل توجه ورودی سدها و 
فعال شدن رواناب‌ها در اغلب حوضه‌های آبریز 

خبر داد.
  به گزارش خبرنگار دریا، حمید علیدادی سلیمانی، 
در جمع خبرنگاران با بیان اینکه بارندگی‌های اخیر 
نقش مؤثری در بهبود ورودی سدهای استان کرمان 
داشته است، گفت: بر اساس آخرین آمار ثبت‌شده 

تا ساعت ۱۲ امروز جمعه وضعیت آبگیری سدهای 
استان نشان‌دهنده افزایش ورودی‌ها و فعال شدن 
رواناب‌ها در اغلب حوضه‌های آبریز است.وی با 
اشاره به وضعیت سد جیرفت افزود: در حال حاضر 
حجم مخزن این سد به ۸۳.۴ میلیون مترمکعب رسیده 
و ورودی آن ۵۲۷ مترمکعب بر ثانیه ثبت شده است 
که درصد پرشدگی مخزن را به ۲۶ درصد رسانده 
است.وی ادامه داد: این افزایش ورودی نشان‌دهنده 
تأثیر مستقیم بارش‌های اخیر در بالادست سد 

جیرفت است.

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای کرمان درباره سد 
شهید سلیمانی نیز گفت: حجم فعلی مخزن این سد 
۵.۰۵ میلیون مترمکعب بوده و ورودی آن ۰.۵ 
مترمکعب بر ثانیه است و در حال حاضر خروجی سد 
۰.۲ مترمکعب بر ثانیه تنظیم شده و درصد پرشدگی 
مخزن به ۱۳ درصد رسیده است.علیدادی سلیمانی، 
درباره وضعیت سد نساء بم افزود: حجم مخزن سد 
نساء در حال حاضر ۲۰.۸ میلیون مترمکعب است و 
ورودی این سد به ۱۴۰ مترمکعب بر ثانیه رسیده که 
درصد پرشدگی مخزن را به ۱۲ درصد افزایش داده 

است.مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای کرمان درباره 
سایر سدهای استان کرمان تصریح کرد: سد تنگوئیه 
سیرجان با حجم مخزن ۲.۶۲ میلیون مترمکعب، 
ورودی ۰.۲ مترمکعب بر ثانیه و درصد پرشدگی 

۷ درصد و سد شهیدان امیر تیموری »صفارود« نیز 
با حجم مخزن ۷.۵۹ میلیون مترمکعب، ورودی ۱.۵ 
مترمکعب بر ثانیه و درصد پرشدگی ۱۰ درصد در 

شرایط پایدار و تحت کنترل قرار دارند.

فروردین :
از کاری که می‌کنید لذت ببرید و مدام از 
سختی‌هایش گله نکنید. قدر تن سالمتان را بدانید، 
ورزش کنید و مراقب خورد‌وخوراکتان باشید. تصمیمی گرفته‌اید 
که در حال حاضر برایتان دردناک است، اما چند ماه دیگر از 
خودتان راضی خواهید بود. این روزها تا می‌توانید سرتان را گرم 

کنید.
 اردیبهشت : 

در رابطه عاطفی‌تان تغییری محسوس و شیرین 
خواهید داشت. حواستان باشد در مکالماتتان با 
یک دوست کمتر غر بزنید و کمتر ایراد بگیرید. 
سرعت زندگی‌تان بالاست و کم‌کم همه‌چیز از کنترلتان خارج 
می‌شود، مگر اینکه همین حالا به خودتان بیایید و با هر پیشنهادی 

موافقت نکنید.

خرداد :
خودتان را به دردسر نیندازید؛ خستگی مفرط این 
روزها به‌شدت اذیتتان می‌کند. با خودتان خلوت 
کنید و کارهایتان را بررسی کنید. هیچ‌چیز ارزش از بین رفتن 
آرامش و سلامتتان را ندارد. هرچه زودتر کارهایتان را بر اساس 

اهمیتشان اولویت‌بندی کنید تا انرژی‌تان بیهوده به هدر نرود.
 تیر :

امروز انگیزه و اشتیاق زیادی در وجود شما بیدار 
شده است و این انرژی می‌تواند راه را برای پیشرفت 
و تغییر باز کند. حس سرکشی و استقلالی که دارید، 
اگر در مسیر درست هدایت شود، نتایج بسیار مثبتی خواهد داشت. 
کارهایی را که دوست دارید انجام دهید اما مراقب باشید تصمیمی 

نگیرید که بعداً پشیمانی به همراه داشته باشد.
  مرداد :

ظاهر افراد همیشه حقیقت را نشان نمی‌دهد و 
امروز باید با دقت بیشتری قضاوت کنید تا تصمیم 
اشتباهی نگیرید. در مسائل کاری نیز لازم است 
پشت پرده هر پیشنهاد را بسنجید و تنها به ظاهر جذاب موضوع 
اعتماد نکنید. پیش از انجام هر اقدامی، چند لحظه درباره نتیجه آن 
فکر کنید تا از بروز مشکلات احتمالی جلوگیری شود. در محیط 

کار با مهربانی رفتار کنید اما هوشیاری خود را از دست ندهید.
 شهریور :

امروز جهان با شما مهربان‌تر از همیشه به نظر 
می‌رسد و فرصت‌های خوبی برای لذت بردن از 
زندگی در اختیارتان قرار می‌گیرد. مراقبت از 
سامت جسم و روان باید در اولویت باشد. تغذیه مناسب و 
برنامه ورزشی منظم، کمک می‌کند انرژی بیشتری داشته باشید و 

تصمیم‌های دقیق‌تری بگیرید.
مهر : 

اگر امروز احساس می‌کنید خلاقیتتان کم شده، 
بدانید این‌ تنها نتیجه فشارهای ذهنی است و 
استعداد شما همچنان زنده و پویاست. برای بیدار 
کردن دوباره این توانایی ارزشمند، باید ذهن را از غبار افکار منفی 
پاک کنید. هنر، موسیقی یا هر فعالیت خلاقانه‌ای می‌تواند کمک 

کند روح شما دوباره نفس بکشد.
آبان :

امروز بهتر است خودتان را مجبور به حضور در 
جمع‌ها یا مکان‌هایی که علاقه‌ای به آنها ندارید 
نکنید. خانه و فضای امن خانواده، بهترین انتخاب 
شما برای ایجاد تمرکز و آرامش بیشتر است. شروع هفته با انگیزه 
قوی، نتیجه‌ای عالی تا پایان هفته خواهد داشت. احساس وابستگی 
بیشتر به خانواده، نه‌تنها ضعف نیست، بلکه منبعی از انرژی و امنیت 

برای شما محسوب می‌شود.

 آذر:
امروز کنجکاوی شما به اوج خود رسیده و دوست 
دارید از هر چیزی سر در بیاورید. روتین‌های 
تکراری برایتان خسته‌کننده شده و می‌خواهید تحولات بزرگ 
ایجاد کنید. کافی است برنامه‌ریزی کنید تا پس از انجام وظایف 
اصلی، زمان خود را به ماجراجویی‌های هیجان‌انگیز اختصاص 

دهید. 
دی :

آرامش و محبت خانواده امروز بیشترین لذت را 
برای شما به همراه دارد. زودتر از کار به خانه 
بروید و وقت خود را صرف کسانی کنید که حضورشان برایتان 
ارزشمند است. فعالیت‌های ساده مانند آشپزی مشترک می‌تواند 
هیجان‌انگیز باشد و تجربه جدیدی از عشق و همکاری برایتان 

رقم بزند.
بهمن :

امروز تغییر، حتی اگر بخواهید یا نه، در زندگی 
شما اتفاق می‌افتد. تحولاتی که در راه هستند، 
شما را وارد مرحله تازه‌ای می‌کنند که در نهایت 
به نفع شما خواهد بود. برای کنار گذاشتن تردیدها، کافی است 
به توانمندی‌های خود ایمان داشته باشید. حتی تغییر کوچکی 
در ظاهر می‌تواند روحیه‌تان را دگرگون کند و اعتماد به نفس 
بیشتری به شما بدهد. در عشق نیز بهتر است از قالب همیشگی 

خارج شوید و هیجان تازه‌ای به رابطه وارد کنید.
اسفند : 

چشم‌هایتان را باز نگه دارید، زیرا 
امروز در اطراف  فرصت‌های ارزشمند 
شما جریان دارند و تنها کافی است آنها را 
تشخیص دهید و به‌موقع اقدام کنید. زندگی به شما اجازه 
می‌دهد از مسیرهای تکراری فاصله بگیرید و وارد دوران 
تازه‌ای با تجربیات هیجان‌انگیز شوید. بهتر است با دقت 
بیشتری به پیشنهادها و اتفاقات توجه کنید. عصر را به 
تفریح با عشقتان یا آشنایی با افراد جدید اختصاص دهید. 
امتحان کردن سرگرمی‌های تازه یا رفتن به مکان‌های 

متفاوت، می‌تواند حال و هوای شما را تغییر دهد می‌کنید.

سهم مجموعه های فرهنگی از بودجه کشور کمتر از ۲ درصد است
  علیرضا حائری زاده سرویس استان ها //  نماینده 
مردم تفت و میبد در مجلس شورای اسلامی با بیان 
اینکه جریان حذف بودجه فعالیت‌های فرهنگی؛ اقدامی 
سیاسی و نه اقتصادی است گفت: سهم مجموعه‌های 

فرهنگی از بودجه کشور کمتر از دو درصد است.
به گزارش خبرنگار دریا، سید جلیل میرمحمدی، با تأکید بر 
اهمیت فرهنگ در اداره جامعه اظهار داشت: فرهنگ حکم هوا 
را دارد؛ شاید دیده نشود، اما حیات فرد به آن وابسته است. 
عمده اتفاقاتی که امروز در حوزه فرهنگی کشور رخ می‌دهد، 
حاصل آن است که ما نتوانسته‌ایم در بخش‌های مختلف 
پیوست فرهنگی مرتبط را داشته باشیم. چه در ساخت‌وساز، 
چه در سامت، آموزش و پرورش، حتی در مؤسسات 

فرهنگی و جایگاه‌های فرهنگی، این برش و نگاه فرهنگی 
وجود نداشته است.وی افزود: امروز وضعیت حوزه‌های 
مختلف کشور همچون »آش شعله‌قلمکاری« شده است؛ در هر 
عرصه‌ای از آب، عمران شهری، سلامت، مسکن، گردشگری 
و دیگر بخش‌ها ورود کنیم، به دلیل نبود پیوست فرهنگی، با 
نابسامانی‌هایی مواجهیم که نتیجه مستقیم غفلت از این مسأله 
است.میرمحمدی در ادامه با اشاره به طرح برخی افراد برای 
حذف بودجه مؤسسات فرهنگی گفت: اتفاقی که این روزها 
افتاده، این است که گروهی از کسانی که خود را اقتصاددان 
می‌دانند اما در واقع بیشتر سیاسی‌کار هستند تا اقتصاددان، و 
سالیان متمادی در حوزه‌هایی مانند شهرداری، مسکن، بانک 
مرکزی و دیگر بخش‌ها مسئولیت داشته‌اند، امروز مطالبه‌ای 

را مطرح کرده‌اند مبنی بر حذف بودجه مؤسسات فرهنگی و 
مذهبی و نامه نوشتند.وی ادامه داد: جالب اینجاست که عمده 
این افراد خود متولی مؤسسات غیر دولتی یا همان خصولتی‌ها 
هستند؛ جایی که بخش اعظم اعتبارات کشور در اختیار آن‌ها 
است. در حالی‌که سهم مؤسسات فرهنگی و مذهبی از کل 
بودجه کمتر از دو درصد یعنی حدود ۱.۷ درصد است، این 
افراد با نامه‌ای به رئیس جمهور خواستار حذف همین بودجه 
اندک شده‌اند.نماینده تفت و میبد بیان کرد: اگر واقعاً این افراد 
دلسوز اقتصاد کشور بودند، باید سراغ اعتبارات مؤسسات و 
خصولتی‌ها می‌رفتند که حجم چند صد هزار میلیارد تومانی 
از هزینه‌های کشور در آن‌ها نهفته است. این مؤسسات عملًا 
حیاط خلوت دولت هستند و در آن آقایان و دولت هر کاری 

که بخواهند، می‌کنند.وی با اشاره به ابعاد بودجه‌ای کشور گفت: 
در سال ۱۴۰۴ شرکت‌های دولتی و بانک‌ها بیش از ۶ هزار 
و ۳۰۰ هزار میلیارد تومان )۶۳۰۰ همت( بودجه داشتند؛ که 
رقمی بسیار قابل توجه است. در مقابل، کل اعتبارات مؤسسات 

فرهنگی و دولتی تنها حدود یک و هفت دهم بوده است.
میرمحمدی در پایان خاطرنشان کرد: حذف یا تضعیف 
مؤسسات فرهنگی، هنری، قرآنی، علمی و مذهبی اقدامی 
سیاسی است، نه اقتصادی. این مؤسسات بخش حیاتی فرهنگ 
و هویت کشور و بخش جدایی‌ناپذیر از ساختار فرهنگی کشور 
هستند و حذف یا تضعیف آن‌ها اقدامی نادرست و مغایر با منافع 
ملی است، توجه ویژه به این نهادها، ضرورت امروز جامعه 

فرهنگی ایران است.

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای کرمان:

ورودی سدهای کرمان افزایش محسوسی داشته است
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چند  بارندگی‌های   // اختصاصی  گزارش 
روز اخیر در استان هرمزگان، بار دیگر 
زخم‌های کهنه این استان محروم را سرباز 
کرد؛ زخمی که سال‌هاست با هر باران، 
با هر سیلاب و با هر باد شدید، دهان باز 
می‌کند و جان و مال محرومان را نشانه 

می‌گیرد.
    بارش‌هایی که اگرچه برای سرزمین تشنه 
جنوب نعمتی الهی است، اما برای ساکنان 
بافت‌های فرسوده، محلات حاشیه‌ای و 
روستاهای محروم، به کابوسی تکراری بدل شده 
است؛ کابوسی که این بار نیز با ریزش سقف و 
دیوار خانه‌های فرسوده، آب‌گرفتگی معابر، 
تخریب برخی واحدهای مسکونی و وقوع 
سیلاب در نقاط مختلف شهری و روستایی همراه 
بود.در روزهای گذشته، گزارش‌های میدانی 
از بندرعباس، میناب، رودان،قشم، جاسک، 
سیریک ، بندرخمیر و مناطق مختلف روستایی 
و.... حکایت از خسارات گسترده و حتی 
جانباختن برخی از شهروندان در این بارندگی ها 
دارد.  خانه‌هایی که دیوارهایشان تاب یک باران 
چندروزه را نداشت، سقف‌هایی که بر سر ساکنان 
فرود آمد و خانواده‌هایی که شب را در اضطراب 
ریزش دوباره، یا زیر چادر و پناهگاه‌های موقت 
به صبح رساندند. برای بسیاری از این خانواده‌ها، 
»خانه« دیگر مأمن نیست؛ تهدیدی است که 
هر لحظه امکان فرو ریختن دارد.این نخستین 

بار نیست که رسانه‌ها در هرمزگان نسبت به 
خطر املاک فرسوده هشدار می‌دهند. در یک 
دهه اخیر بارها و بارها درباره ریزش سقف و 
دیوار خانه‌های ناایمن قلم زده‌ایم، گزارش منتشر 
کرده‌ایم، عکس و روایت از دل محلات حاشیه‌ای 
و بافت‌های فرسوده به صفحه اول روزنامه‌ها 
آورده‌ایم؛ اما پرسش تلخ همچنان پابرجاست: کو 
گوش شنوا؟ چرا هشدارها جدی گرفته نشد تا 
امروز بار دیگر باران، پرده از عمق بی‌توجهی‌ها 
بردارد؟ ساکنان محلات حاشیه‌ای شهری و 
روستاهای محروم هرمزگان، سال‌هاست در 
چرخه فقر، بیکاری و نابرابری گرفتارند. بر 
پژوهش‌های مجلس،  مرکز  آمارهای  اساس 
استان هرمزگان در شاخص‌های فقر و فلاکت، در 
جایگاه نخست کشوری قرار دارد. این آمار، عدد 
و نمودار خشک نیست؛ روایت زندگی هزاران 
خانواده‌ای است که توان بازسازی یا مقاوم‌سازی 
خانه‌های‌شان را ندارند. خانه‌هایی که اغلب با 
مصالح کم‌دوام، بدون نظارت فنی و در زمین‌هایی 
ناایمن ساخته شده‌اند و هر بارندگی شدید، آنها را 
در آستانه فروپاشی قرار می‌دهد. محرومان هم 
توان بازسازی این املاک فرسوده را ندارند. در 
این شرایط، انتظار از مردم محروم برای بازسازی 
املاک فرسوده‌شان، انتظاری ناعادلانه و دور از 
واقعیت است. وقتی خانواده‌ای برای تأمین نان 
شب، درمان، آموزش فرزندان و ابتدایی‌ترین 
نیازها در مضیقه است، چگونه می‌تواند هزینه‌های 
سنگین مقاوم‌سازی یا نوسازی مسکن را بپردازد؟ 
اینجاست که نقش دولت، نهادهای انقلابی، صنایع 
بزرگ و بنگاه‌های اقتصادی مستقر در استان، 

پررنگ و غیرقابل انکار می‌شود.هرمزگان، 
استانی استراتژیک با صنایع عظیم نفتی، فولادی، 
معدنی و بندری؛ استانی که سهم بزرگی در اقتصاد 
ملی دارد. اما سهم محرومان این استان از این 
ثروت عظیم چیست؟ آیا وقت آن نرسیده است 
که مسئولیت‌های اجتماعی صنایع، از شعار و 
گزارش‌های کاغذی فراتر رود و به یاری عملی 
مردم بیاید؟ بازسازی و مقاوم‌سازی املاک 
فرسوده محرومان، نه لطف که وظیفه‌ای انسانی 
و اجتماعی است؛ وظیفه‌ای که می‌تواند از مدفون 
شدن انسان‌ها زیر آوار خانه‌های ناایمن جلوگیری 
کند.در کنار بازسازی واحدهای مسکونی، 
بازگشایی و ساماندهی بافت‌های فرسوده و 
محلات حاشیه‌ای باید با جدیت بیشتری دنبال 
شود. تجربه‌های تلخ سال‌های اخیر نشان داده 
است که تعلل در این حوزه، هزینه‌های انسانی 
و اجتماعی سنگینی به دنبال دارد. وزارت راه 
و شهرسازی و دولت باید نگاه ویژه‌تری به 
هرمزگان داشته باشند؛ نگاهی که از جنس اقدام 
عملی، تخصیص بودجه کافی و تسریع در اجرای 
طرح‌های بازآفرینی شهری باشد، نه وعده‌های 
تکراری. نقش شوراهای اسلامی شهر و روستا 
و نمایندگان مجلس نیز در این میان حیاتی 
است. پیگیری مستمر، مطالبه‌گری جدی و 
نظارت بر عملکرد دستگاه‌های اجرایی، می‌تواند 
مانع از به حاشیه رفتن مطالبات محرومان شود. 

نمایندگانی که با رأی همین مردم به مجلس راه 
یافته‌اند، باید صدای بی‌صدایان باشند و اجازه 
ندهند فاجعه‌ای انسانی، پیش از آنکه چاره‌ای 
اندیشیده شود، رخ دهد.بارندگی‌های اخیر، زنگ 
خطری دوباره برای هرمزگان بود؛ هشداری که 
اگر باز هم نادیده گرفته شود، فردا ممکن است 
به بهای جان انسان‌ها تمام شود. امروز هنوز 
فرصت هست؛ فرصت برای اقدام، برای همدلی 
و برای مسئولیت‌پذیری. جلوگیری از مدفون 
شدن محرومان زیر آوار املاک فرسوده، آزمونی 
است برای سنجش صداقت مسئولان و نهادها 
در ادعای حمایت از اقشار ضعیف. آزمونی 
که هرمزگانِ محروم، بیش از هر زمان دیگری 

چشم‌انتظار قبولی در آن است.
   بازدید احمد مرادی از محلات آسیب‌دیده 

سیلاب اخیر
احمد مرادی، نماینده مردم هرمزگان در مجلس 
شورای اسامی، به همراه مهندس سلحشور، 
مدیرکل هلال احمر استان، از محله نخل ناخدای 
بندرعباس بازدید و بر لزوم بررسی میدانی به 
جهت سامان‌دهی خور موجود توسط شهرداری 
بندرعباس و اداره‌کل راه و شهرسازی تأکید 
نمودند. در این بازدید، یعقوب دبیری‌نژاد، عضو 
 شورای شهر بندرعباس، نیز حضور داشت. 
 احمد مرادی همچنین در نشستی با مدیرعامل 
هلال احمر استان و معاونان این سازمان تأکید 

نمود‌که محلات دارای بافت فرسوده در شهر 
بندرعباس در اولویت رسیدگی قرار گیرند.

  دومین روز بازدید احمد مرادی، از منازل 
آسیب‌دیده بافت فرسوده شهر بندرعباس

 احمد مرادی، نماینده مردم هرمزگان در مجلس 
شورای اسامی، در دومین روز بازدید خود از 
محلات شهر بندرعباس، به همراه دبیری‌نژاد، 
عضو شورای این شهر، ضمن ابراز نگرانی از 

آسیب و تخریب سقف برخی از منازل بافت 
فرسوده، قول مساعد داد تا از طریق پیگیری از 
شهرداری، اداره کل راه و شهرسازی، هلال احمر 
و کمیته امداد، اقدامات امدادی اولیه انجام گردد. 
همچنین وی تأکید نمود رفع مشکلات اساسی 
بازگشایی معابر بافت فرسوده بندرعباس را نیز 
از طریق وزیر راه و شهرسازی پیگیری خواهد 

نمود.

دولت، نهادهای انقلابی وصنایع از محرومان حمایت کننددولت، نهادهای انقلابی وصنایع از محرومان حمایت کنند
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گروه خبر // فولاد هرمزگان در هشت‌ماهه امسال با 
ثبت درآمد ۳۰۴ هزار میلیارد ریالی از محل فروش 
تختال در بازارهای داخلی و صادراتی، رشد ۶۲ 
درصدی نسبت به مدت مشابه سال قبل را رقم زد؛ 
عملکردی که با افزایش حجم فروش، جهش درآمد 
صادراتی و رشد همزمان بازار داخل، نویدبخش پایانی 

قدرتمند برای این شرکت در سال ۱۴۰۴ است.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ شرکت فولاد هرمزگان در 
هشت‌ماهه امسال موفق شد از محل فروش تختال در 
بازارهای داخلی و بین‌المللی، درآمدی معادل ۳۰۴ هزار و 
۱۱۸ میلیارد ریال کسب کند؛ رقمی که در مقایسه با مدت 

مشابه سال گذشته، رشد ۶۲درصدی را نشان می‌دهد و 
بیانگر روند رو‌به‌رشد درآمدی این شرکت در سال ۱۴۰۴ 
است.با نزدیک شدن به فصل زمستان سال ۱۴۰۴، این 
شرکت در حوزه فروش عملکردی قابل‌توجه از خود 
به‌جای گذاشته و در هر دو بخش بازار داخلی و صادراتی، 
رشد محسوسی را به ثبت رسانده است.در بخش فروش 
داخلی، فولاد هرمزگان طی هشت‌ماهه امسال موفق به 
فروش ۶۰۷ هزار و ۹۸ تن تختال شد که در مقایسه با 
۵۲۵ هزار و ۷۱۲ تن فروش ثبت‌شده در مدت مشابه 
سال گذشته، رشد ۱۵درصدی را نشان می‌دهد.از سوی 
دیگر، عملکرد شرکت در بازارهای صادراتی نیز مثبت 

ارزیابی می‌شود. فروش صادراتی تختال فولاد هرمزگان 
در این دوره به ۳۷۷ هزار و ۷۶۳ تن رسید که نسبت به 
۳۱۴ هزار و ۵۸۸ تن در مدت مشابه سال قبل، حکایت 
از افزایش نزدیک به ۲۰درصدی دارد.در مجموع، میزان 
فروش کل تختال فولاد هرمزگان در هشت‌ماهه امسال 
به ۹۸۴ هزار و ۸۶۱ تن رسید؛ این در حالی است که 
فروش شرکت در مدت مشابه سال گذشته ۸۴۰ هزار و 
۳۰۰ تن بوده و بر این اساس، رشد بیش از ۱۷درصدی 
در حجم فروش به ثبت رسیده است.در بخش درآمدی 
نیز فولاد هرمزگان روندی صعودی را تجربه کرده است. 
درآمد حاصل از فروش داخلی تختال در هشت‌ماهه 
امسال به ۱۹۶ هزار و ۸۶۴ میلیارد ریال رسید که نسبت به 
۱۲۴ هزار و ۴۹۱ میلیارد ریال مدت مشابه سال گذشته، 
افزایش ۵۸درصدی را نشان می‌دهد.همچنین، درآمد 
صادراتی شرکت با رشد قابل‌توجه ۷۱درصدی از ۶۲ 
هزار و ۶۲۰ میلیارد ریال در سال گذشته به ۱۰۷ هزار 
و ۲۵۴ میلیارد ریال در هشت‌ماهه امسال افزایش یافته 
است.بر اساس این گزارش، مجموع درآمد فولاد هرمزگان 
از محل فروش داخلی و صادراتی تختال در هشت‌ماهه 
امسال به ۳۰۴ هزار و ۱۱۸ میلیارد ریال رسیده که در 
مقایسه با ۱۸۷ هزار و ۵۳۱ میلیارد ریال مدت مشابه سال 
قبل، رشد ۶۲درصدی را به ثبت رسانده و چشم‌انداز مثبتی 
از عملکرد این شرکت در ادامه سال ۱۴۰۴ ترسیم می‌کند.


